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1. Fix the DIN rail onto the wall.
Note: You are required to utilize a matched DIN rail.
2. Press the red clip upward, and lock it to the DIN rail.

Wire the devices with power supply cables as picture shown.
Caution: Make sure all the related equipment is power-off during the installation.

    When there are multiple cores in one parallel line, only one pair of closed cores are 
allowed to transmit signal. It is not allowed to use multiple pair of cores in one cable to 
transmit signal.
    When using parallel lines, it is suggested to use those with shielding layer. If dual core or 
multiple core parallel lines without shielding layer are routed, stability of signal transmission 
can be effected. You need to run a test before installation.
    Impedance of cable should not be over suggested value, or distributor cannot transmit 
enough power to indoor station or door station.
    Strong electricity and weak electricity cannot be wired in the same route, they need to be 
wired separately and the distance should be more than 0.5 meter.
    All the cables used need to follow the restriction in the following table.

Device Installation
    Installation environment (temperature, moisture etc.) needs to follow requirements in 
specification or power output can be effected.
    Power consumption of modular door station (main module and sub modules) should be 
less than 12W. Please reach local technical support if you are not sure about power 
consumption of each module. Door station should be connected to CH6 of the video/audio 
distributor. If modular door station is connected to any terminal of CH1 to CH5, up to 3 sub 
modules can be connected.
    Indoor station should be connected to any terminal of CH1 to CH5 of the video/audio 
distributor.
    Up to 15 video/audio distributor can be cascaded. If more distributors are needed, you 
should cascade network switch supporting 1000Mbps. The whole 2-wire system can have up 
to 500 devices.
    Power supply must be certified by Hikvision.
    Indoor station needs to use firmware released after October, 2019.

Power Input Terminals6Reset Button

Tips for Cables and Installation4 

       Scan the QR code for Communication Matrix and Device Command.
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This product and - if applicable - the supplied accessories too are marked with "CE" and 
comply therefore with the applicable harmonized European standards listed under the RE 
Directive 2014/53/EU, the EMC Directive 2014/30/EU, the RoHS Directive 2011/65/EU. 

2012/19/EU (WEEE directive): Products marked with this symbol cannot be disposed of as 
unsorted municipal waste in the European Union. For proper recycling, return this 
product to your local supplier upon the purchase of equivalent new equipment, or 
dispose of it at designated collection points. For more information see: www.recycle-
this.info

2006/66/EC (battery directive): This product contains a battery that cannot be disposed of 
as unsorted municipal waste in the European Union. See the product documentation for 
specific battery information. The battery is marked with this symbol, which may include 
lettering to indicate cadmium (Cd), lead (Pb), or mercury (Hg). For proper recycling, return 
the battery to your supplier or to a designated collection point. For more information see: 
www.recyclethis.info

FCC Conditions
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
1. This device may not cause harmful interference.
2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

EU Conformity Statement

FCC Information
Please take attention that changes or modification not expressly approved by the party responsible for 
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.
FCC compliance: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital 
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio 
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a 
particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, 
which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the 
interference by one or more of the following measures:
—Reorient or relocate the receiving antenna.
—Increase the separation between the equipment and receiver.
—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
This equipment should be installed and operated with a minimum distance 20cm between the radiator and 
your body.

Power Adapter
（Optional）

24AWG(0.2 mm², 9
Ω/100 m)

20AWG(0.5 mm², 3.5
Ω/100 m)

18AWG(0.8 mm², 2.5
Ω/100 m)

16AWG(1 mm², 1.5
Ω/100 m)

24AWG(0.2 mm²,
9 Ω/100 m)

20AWG(0.5 mm²,
3.5 Ω/100 m)

18AWG(0.8 mm²,
2.5 Ω/100 m)

16AWG(1 mm ² ,
1.5 Ω/100 m)
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Transmission
Distance ≤ 60 m

Transmission
Distance ≤ 60 m

Transmission
Distance ≤ 60 m

Transmission
Distance ≤ 50 m N/A N/A
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DS-KAD706

Transmission
Distance ≤ 60 m
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Distance ≤ 60 m

Transmission
Distance ≤ 60 m
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Distance ≤ 50 m N/A N/A
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KD8003-IME2
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Distance ≤ 35 m
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Distance ≤ 50 m

N/A N/A
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Distance ≤ 35 m

Transmission
Distance ≤ 100 m

Transmission
Distance ≤ 100 m

Transmission
Distance ≤ 100 m

Transmission
Distance ≤ 50 m

Transmission
Distance ≤ 100 m

Transmission
Distance ≤ 100 m

Transmission
Distance ≤ 100
m

Twisted Pair Parallel lines

Transmission Distance ≤ 35 m

Transmission Distance ≤ 35 m

Transmission Distance ≤ 35 m

Routing Path

Product Information
©2019 Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. 
It includes instructions on how to use the Product. The software embodied in the 
Product is governed by the user license agreement covering that Product.
About this Manual
This Manual is subject to domestic and international copyright protection. Hangzhou 
Hikvision Digital Technology Co., Ltd. (“Hikvision”) reserves all rights to this manual. 
This manual cannot be reproduced, changed, translated, or distributed, partially or 
wholly, by any means, without the prior written permission of Hikvision. 
Trademarks
                       and other Hikvision marks are the property of Hikvision and are 
registered trademarks or the subject of applications for the same by Hikvision and/or 
its affiliates. Other trademarks mentioned in this manual are the properties of their 
respective owners. No right of license is given to use such trademarks without express 
permission.
Legal Disclaimer
TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, THE PRODUCT 
DESCRIBED, WITH ITS HARDWARE, SOFTWARE AND FIRMWARE, IS PROVIDED “AS IS”, 
WITH ALL FAULTS AND ERRORS, AND HIKVISION MAKES NO WARRANTIES, EXPRESS OR 
IMPLIED, INCLUDING WITHOUT LIMITATION, MERCHANTABILITY, SATISFACTORY 
QUALITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, AND NON-INFRINGEMENT OF THIRD 
PARTY. IN NO EVENT WILL HIKVISION, ITS DIRECTORS, OFFICERS, EMPLOYEES, OR 
AGENTS BE LIABLE TO YOU FOR ANY SPECIAL, CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, OR 
INDIRECT DAMAGES, INCLUDING, AMONG OTHERS, DAMAGES FOR LOSS OF BUSINESS 
PROFITS, BUSINESS INTERRUPTION, OR LOSS OF DATA OR DOCUMENTATION, IN 
CONNECTION WITH THE USE OF THIS PRODUCT, EVEN IF HIKVISION HAS BEEN 
ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES.
REGARDING TO THE PRODUCT WITH INTERNET ACCESS, THE USE OF PRODUCT SHALL 
BE WHOLLY AT YOUR OWN RISKS. HIKVISION SHALL NOT TAKE ANY RESPONSIBILITIES 
FOR ABNORMAL OPERATION, PRIVACY LEAKAGE OR OTHER DAMAGES RESULTING 
FROM CYBER ATTACK, HACKER ATTACK, VIRUS INSPECTION, OR OTHER INTERNET 
SECURITY RISKS; HOWEVER, HIKVISION WILL PROVIDE TIMELY TECHNICAL SUPPORT IF 
REQUIRED. 
SURVEILLANCE LAWS VARY BY JURISDICTION. PLEASE CHECK ALL RELEVANT LAWS IN 
YOUR JURISDICTION BEFORE USING THIS PRODUCT IN ORDER TO ENSURE THAT YOUR 
USE CONFORMS THE APPLICABLE LAW. HIKVISION SHALL NOT BE LIABLE IN THE EVENT 
THAT THIS PRODUCT IS USED WITH ILLEGITIMATE PURPOSES. 
IN THE EVENT OF ANY CONFLICTS BETWEEN THIS MANUAL AND THE APPLICABLE LAW, 
THE LATER PREVAILS.

Make sure the device in the package is in good condition.
Make sure all the related equipment is power-off during the installation.
Check the product specification for the installation environment.

Scan the QR code for the 
Communication Matrix.

Scan the QR code for the 
Device Command.

Note: The Bundle contains the distributor and power adapter.

NetworkNetwork

Video/Audio DistributorVideo/Audio Distributor

Door Station

Indoor StationNote: The appearance may vary according to different device models. Refers to the actual device.
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F R A N Ç A I S
Se référer aux schémas

Nomenclature
Voyant d’alimentation Voyant réseauInterface réseau

Bouton de réinitialisationEntrée d’alimentation
Bornes

Câblage
Câblez les dispositifs en utilisant des câbles d’alimentation comme illustré dans la figure.
Attention : Assurez-vous que l’équipement connexe est bien hors tension pendant l’installation.

Installation
Avant de commencer :

● Assurez-vous que l’appareil fourni est en bon état.
● Assurez-vous que l’équipement connexe est bien hors tension pendant l’installation.
● Vérifiez les caractéristiques du produit pour l’environnement d’installation.

Montage mural
1. Fixez le rail DIN sur le mur.
Remarque : Veuillez vous assurer que le rail DIN est de dimensions correspondantes.
2. Poussez la pince rouge vers le haut et verrouillez-la sur le rail DIN.

Conseils relatifs aux câbles et à l’installation
Câbles et câblage

● Lorsqu’il y a plusieurs cœurs dans une ligne parallèle, une seule paire de cœurs fermés est 
autorisée à transmettre le signal. Il est interdit d’utiliser plusieurs paires de cœurs dans un 
même câble pour transmettre le signal.

● Lorsque vous utilisez des lignes parallèles, il est conseillé d’utiliser des lignes à blindage. En 
cas de lignes parallèles à deux ou plusieurs cœurs sans blindage, la transmission du signal 
peut être affectée. Veuillez exécuter un test avant l’installation.

● L’impédance du câble ne doit pas dépasser la valeur indiquée, faute de quoi le distributeur ne 
pourra pas transmettre suffisamment d’énergie à la station intérieure ou à la station de porte.

● Une électricité forte et une électricité faible ne peuvent pas être câblées dans le même 
trajet ; elles doivent être câblées séparément et la distance doit être supérieure à 0,5 mètre.

● Tous les câbles utilisés doivent respecter les restrictions du tableau suivant.

Installation des appareils
● L’environnement d’installation (température, humidité, etc.) doit être conforme aux exigences 

découlant des caractéristiques du produit, au risque d’affecter la puissance de sortie.
● La consommation électrique de la station de porte modulaire (module principal et modules 

secondaires) doit être inférieure à 12 W. Veuillez contacter l’équipe d’assistance technique locale 
si vous n’êtes pas sûr de la consommation électrique de chaque module. La station de porte doit 
être connectée au canal 6 (CH6) du distributeur audio/vidéo. Si la station de porte modulaire est 
connectée à un terminal de CH1 à CH5, vous pouvez connecter jusqu’à 3 sous-modules.

● La station intérieure doit être connectée à n’importe quelle borne du canal 1 (CH1) au canal 
5 (CH5) du distributeur audio/vidéo.

● Jusqu’à 15 distributeurs audio/vidéo peuvent être mis en cascade. Si davantage de distributeurs 
sont nécessaires, vous devez utiliser des commutateurs réseau en cascade prenant en charge 
1000 Mbits/s. L’ensemble du système bifilaire peut prendre en charge jusqu’à 500 appareils.

● L’alimentation électrique doit être certifiée par Hikvision.
● La station intérieure doit utiliser un firmware publié après octobre 2019.

Scannez le code QR pour la matrice de communication et la commande du dispositif.

Informations relatives à la FCC
Attention : tout changement ou toute modification non expressément autorisés par la partie responsable de la 
conformité pourraient annuler le droit d’utiliser cet équipement.
Conformité FCC : cet appareil a été testé et reconnu conforme aux limites prescrites pour un appareil 
numérique de classe B, conformément à la section 15 de la réglementation FCC. Ces limites sont conçues pour 
fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet 
appareil génère, utilise et émet de l’énergie radioélectrique, et s’il n’est pas installé ou utilisé conformément aux 
instructions, est susceptible de causer des interférences nuisibles aux communications radio. Toutefois, il n’y a 
pas de garantie que des interférences ne puissent se produire dans une installation particulière. Si cet 
équipement provoque des interférences nuisibles à la réception de télévision ou de radio, ce qui peut être 
déterminé en mettant l’équipement successivement hors tension puis sous tension, l’utilisateur est invité à 
essayer de corriger les interférences en adoptant une des mesures suivantes :
— Réorienter ou déplacer l’antenne de réception.
— Augmenter la distance de séparation entre l’équipement et le récepteur.
— Brancher l’équipement sur un circuit différent de celui sur lequel est branché le récepteur.
— Demander l’assistance du distributeur ou d’un technicien radio/TV qualifié.
Cet équipement doit être installé et utilisé à une distance minimale de 20 cm entre la source émettrice et votre corps.

Conditions FCC
Cet appareil répond aux critères de la section 15 de la réglementation FCC. Son utilisation est soumise aux deux 
conditions suivantes :
1. Cet appareil ne doit pas produire d’interférences nuisibles.
2. Cet appareil doit accepter les interférences provenant de l’extérieur, y compris celles qui peuvent nuire à son 

fonctionnement.

Déclaration de conformité UE

Ce produit et, le cas échéant, les accessoires qui l’accompagnent, sont estampillés « CE » et 
sont donc conformes aux normes européennes harmonisées en vigueur répertoriées sous la 
directive relative aux équipements radioélectriques 2014/53/UE, la directive sur les 
émissions électromagnétiques 2014/30/UE et la directive RoHS 2011/65/UE. 

2006/66/CE (directive sur les batteries) : Ce produit renferme une batterie qui ne doit pas 
être déposée dans une décharge municipale où le tri des déchets n’est pas pratiqué, dans 
l’Union européenne. Pour plus de précisions sur la batterie, reportez-vous à sa 
documentation. La batterie porte le pictogramme ci-contre, qui peut inclure la mention Cd 
(cadmium), Pb (plomb) ou Hg (mercure). Pour la recycler correctement, renvoyez la batterie à 
votre revendeur ou déposez-la dans un point de collecte prévu à cet effet. Pour plus de 
précisions, rendez-vous sur : www.recyclethis.info

2012/19/UE (directive DEEE) : Dans l’Union européenne, les produits portant ce 
pictogramme ne doivent pas être déposés dans une décharge municipale où le tri des 
déchets n’est pas pratiqué. Pour un recyclage adéquat, remettez ce produit à votre revendeur 
lors de l’achat d’un nouvel équipement équivalent, ou déposez-le dans un lieu de collecte 
prévu à cet effet. Pour plus de précisions, rendez-vous sur : www.recyclethis.info
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P O R T U G U Ê S
Referências do diagrama

Apresentação
Indicador de energia
Indicador de rede

Interface de rede
Botão Resetentrada de alimentação

Terminais

Cabos
Conecte os dispositivos com os cabos de alimentação conforme mostrado na figura.
Cuidado: Certifique-se de que todos os equipamentos associados estejam desligados durante a instalação.

Instalação
Antes de começar:

● Verifique se o equipamento está em boas condições na embalagem.
● Certifique-se de que todos os equipamentos associados estejam desligados durante a instalação.
● Verifique as especificações do produto para o ambiente de instalação.

Suporte de parede
1. Fixe o trilho DIN na parede.
Observação: você deve usar um trilho DIN correspondente.
2. Pressione a trava vermelha para cima e trave o trilho DIN.

Dicas de cabos e instalação
Cabos e fiação

● Em um cabo paralelo com vários núcleos, apenas um par de núcleos fechados pode 
transmitir sinal. Não é permitido o uso de vários pares de núcleos em um mesmo cabo para 
transmitir sinal.

● Quando usar cabos paralelos, é recomendável o uso daqueles com camada de isolamento. 
Se cabos paralelos com dois ou mais núcleos sem camada de isolamento forem usados, a 
estabilidade da transmissão de sinal poderá ser afetada. Você precisa executar um teste 
antes da instalação.

● A impedância do cabo não deve exceder o valor sugerido, senão o distribuidor não será 
capaz de transmitir energia suficiente para a estação interna ou para a estação de porta.

● Sinais elétricos fortes e fracos não podem ser usados juntos no mesmo circuito de fiação, 
eles devem estar em circuitos separados por uma distância superior a 0,5 metro.

● Todos os cabos usados devem estar de acordo com as restrições mostradas na tabela a seguir.

Instalação do dispositivo
● O ambiente de instalação (temperatura, umidade, etc.) deve estar de acordo com os 

requisitos das especificações, senão a saída de alimentação poderá ser afetada.
● O consumo total de potência da estação de porta modular (módulos principal e secundários) 

deve ser menor que 12 W. Entre em contato com o suporte técnico local se não tiver certeza 
sobre o consumo de potência de cada módulo. A estação de porta deve ser conectada ao 
CH6 do distribuidor de vídeo/áudio. Se a estação de porta modular for conectada a qualquer 
terminal entre o CH1 e o CH5, será possível conectar até 3 módulos secundários.

● A estação interna deve ser conectada a qualquer terminal entre o CH1 e o CH5 do 
distribuidor de vídeo/áudio.

● Até 15 distribuidores de vídeo/áudio podem ser conectados em cascata. Se mais 
distribuidores forem necessários, você poderá usar switches de rede em cascata com 
suporte a 1000 Mbps. O sistema total de 2 fios pode suportar até 500 dispositivos.

● A fonte de alimentação deve ser certificada pela Hikvision.
● A estação interna precisa usar um firmware lançado após outubro de 2019.

Leia o código QR para Matriz de comunicações e Comandos do dispositivo.

Informações sobre as regras FCC
Lembre-se de que alterações ou modificações não aprovadas expressamente pelo órgão responsável podem 
anular a permissão do usuário para operar o equipamento.
Conformidade com as regras FCC: este equipamento foi testado e considerado em conformidade com os 
limites definidos para dispositivos digitais de Classe B, de acordo com a Parte 15 das Regras FCC. Esses limites 
foram criados para fornecer proteção razoável contra interferência prejudicial em uma instalação residencial. 
Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar energia de radiofrequência e, se não for instalado e utilizado de 
acordo com as instruções, poderá causar interferência prejudicial às comunicações de rádio. Porém, não há 
garantia de ausência de interferência em uma instalação específica. Se este equipamento causar interferência na 
recepção de rádio ou televisão, que pode ser determinada desligando e ligando o equipamento, o usuário pode 
tentar resolver o problema de interferência realizando uma ou mais ações descritas abaixo:
— Redirecione ou reposicione a antena receptora.
— Aumente a distância entre o equipamento e o receptor.
— Conecte o equipamento a uma tomada em um circuito diferente de onde o receptor está conectado.
— Consulte o revendedor ou um técnico de rádio/TV experiente para obter ajuda.
Este equipamento deve ser instalado e operado a uma distância mínima de 20 cm entre o radiador e seu corpo.

Condições das regras FCC
Este dispositivo está em conformidade com a Parte 15 das regras FCC. A operação é submetida às duas 
condições a seguir:
1. Este dispositivo não provocará interferências prejudiciais.
2. Este dispositivo deve suportar qualquer interferência recebida, inclusive interferências que possam provocar 

operações indesejadas.

Declaração de conformidade com a UE

Este produto e os acessórios fornecidos (se aplicável) estão marcados com “CE” e estão em 
conformidade com os padrões europeus compatíveis e aplicáveis listados nas Diretivas RE 
2014/53/UE, EMC 2014/30/UE e RoHS 2011/65/UE. 

2006/66/EC (diretiva sobre baterias): este produto contém uma bateria que não pode ser 
descartada como um rejeito municipal não classificado na União Europeia. Refira-se à 
documentação do produto para informações específicas sobre baterias. A bateria é marcada 
com este símbolo, que poderá incluir letras para indicar cádmio (Cd), chumbo (Pb) ou 
mercúrio (Hg). Para a reciclagem adequada, devolva a bateria ao fornecedor ou encaminhe-a 
a um ponto de coleta designado. Para obter mais informações, acesse: www.recyclethis.info

2012/19/EU (Diretiva WEEE): os produtos marcados com este símbolo não podem ser 
descartados como rejeitos municipais não classificados na União Europeia. Para a reciclagem 
adequada, retorne este produto ao seu fornecedor local ao comprar um novo equipamento 
equivalente ou descarte-o em pontos de coleta designados. Para obter mais informações, 
acesse: www.recyclethis.info
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E S P A Ñ O L
Referencias del diagrama

Apariencia
Indicador de alimentación
Indicador de red

Interfaz de red
Botón de reinicioEntrada de alimentación

Terminales

Cableado
Conecte los dispositivos usando los cables de alimentación como se indica en la imagen.
Precaución: Asegúrese de que el equipo relacionado esté apagado durante la instalación.

Instalación
Antes de empezar:

● Compruebe que el dispositivo del paquete esté en buenas condiciones.
● Asegúrese de que el equipo relacionado esté apagado durante la instalación.
● Compruebe las especificaciones del producto sobre el entorno de instalación.

Montaje en pared
1. Fije el carril DIN a la pared.
Nota: Debe utilizar un carril DIN que coincida.
2. Presione la pinza roja hacia arriba y fíjela al carril DIN.

Consejos sobre los cables y la instalación
Cables y conexiones

● Cuando en una línea tenga tenga varios hilos en paralelo, solo se permite que un par de 
hilos próximos transmitan la señal. No se permite usar varios pares de hilos en un mismo 
cable para transmitir la señal.

● Cuando se usan líneas paralelas, es recomendable usar tales líneas con malla de 
apantallamiento. Si el cableado se realiza con líneas paralelas de dos hilos o de múltiples 
hilos sin apantallamiento, es posible que se vea afectada la estabilidad de la señal de 
transmisión. Es necesario efectuar una prueba antes de la instalación.

● La impedancia del cable no debe superar el valor recomendado, o el distribuidor no podrá 
transmitir suficiente energía a la estación interior ni al videoportero.

● El cableado de alta tensión y el de baja tensión no pueden recorrer por la misma ruta, 
debiendo recorrer rutas separadas de una distancia inferior a 0,5 metros.

● Todos los cables usados deben cumplir con las restricciones de la tabla siguiente.

Instalación del dispositivo
● El entorno de instalación (temperatura, humedad, etc.) debe cumplir los requisitos de las 

especificaciones o la potencia de salida podría verse afectada.
● El consumo de energía del videoportero modular (módulo principal y submódulos) debe ser 

inferior a 12 W. Comuníquese con el soporte técnico local si no está seguro sobre el 
consumo de energía de cada módulo. El videoportero debe conectarse al canal 6 del 
distribuidor de vídeo/audio. Si se conecta el videoportero modular a cualquier terminal de 
los canales del 1 al 5, se podrán conectar hasta 3 módulos.

● La estación interior debe conectarse a cualquier terminal de los canales del 1 al 5 del 
distribuidor de vídeo/audio.

● Se pueden conectar hasta 15 distribuidores de vídeo/audio en cascada. Si se necesitan más 
distribuidores, deberá conectar en cascada un conmutador de red de 1000 Mbps. El sistema 
completo de 2 hilos podrá tener hasta 500 dispositivos.

● La fuente de alimentación deber ser certificada por Hikvision.
● La estación de interior tiene que usar un firmware posterior a octubre de 2019.

Escanee el código QR para la matriz de comunicación y las órdenes del dispositivo.

Información de la FCC
Tenga en cuenta que cualquier cambio o modificación no aprobado expresamente por la parte responsable del 
cumplimiento podría anular la autoridad del usuario para utilizar el equipo.
En conformidad con las normativas de la FCC: Este equipo ha sido probado y se ha verificado que 
cumple con los límites para los dispositivos digitales de Clase B indicados en la sección 15 de las normas de la 
FCC. Estos límites están diseñados para proporcionar una protección razonable contra las interferencias 
perjudiciales en una instalación residencial. Este equipo genera, usa y puede emitir energía de radiofrecuencia y, 
si no se instala y utiliza conforme a lo indicado en las instrucciones, puede ocasionar interferencias perjudiciales 
a las comunicaciones por radio. No obstante, no se puede garantizar que no se vayan a producir interferencias 
en una instalación en particular. Si este equipo produce interferencias que afecten a la recepción de radio o 
televisión, lo cual se puede comprobar encendiendo y apagando el equipo, el usuario puede intentar solucionar 
el problema tomando alguna de las siguientes medidas:
— Reoriente o reubique la antena receptora.
— Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.
— Conecte el equipo a una salida en un circuito diferente al que esté conectado el receptor.
— Consulte con el distribuidor o con un técnico especializado en radio/TV para obtener ayuda.
Este equipo tiene que ser instalado y utilizado con una distancia mínima de 20 cm entre el radiador y su cuerpo.

Condiciones de la FCC
Este dispositivo cumple con la sección 15 de la normativa FCC. Su utilización está sujeta a las dos condiciones siguientes:
1. Este dispositivo no debe ocasionar interferencias perjudiciales.
2. Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas aquellas que puedan ocasionar un 

funcionamiento no deseado.
Declaración de conformidad de la UE

Este producto, y en su caso también los accesorios suministrados, tienen la marca "CE" y por 
tanto cumplen con las normas europeas armonizadas aplicables enumeradas en la Directiva 
de equipos de radio 2014/53/UE, la Directiva de compatibilidad electromagnética 
2014/30/UE y la Directiva de restricción del uso de sustancias peligrosas 2011/65/UE. 

2006/66/CE (directiva sobre baterías): Este producto lleva una batería que no puede ser 
desechada en el sistema municipal de basuras sin recogida selectiva dentro de la Unión 
Europea. Consulte la documentación del producto para ver la información específica de la 
batería. La batería lleva marcado este símbolo, que incluye unas letras indicando si contiene 
cadmio (Cd), plomo (Pb), o mercurio (Hg). Para un reciclaje adecuado, entregue la batería a 
su vendedor o llévela al punto de recogida de basuras designado a tal efecto. Para más 
información vea la página web: www.recyclethis.info

2012/19/UE (directiva RAEE, residuos de aparatos eléctricos y electromagnéticos): En la 
Unión Europea, los productos marcados con este símbolo no pueden ser desechados en el 
sistema de basura municipal sin recogida selectiva. Para un reciclaje adecuado, entregue este 
producto en el lugar de compra del equipo nuevo equivalente o deshágase de él en el punto 
de recogida designado a tal efecto. Para más información vea la página web: 
www.recyclethis.info
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D E U T S C H
Verweise auf Schaubilder

Aufbau
Betriebsanzeige
Netzwerkanzeige

Netzwerkanschluss
RücksetztasteStromanschluss

Anschlussklemmen

Anschlüsse
Verdrahten Sie die Geräte mit Stromversorgungskabeln, wie in der Abbildung dargestellt.
Achtung: Achten Sie darauf, dass die Geräte während der Montage ausgeschaltet sind.

Installation
Bevor Sie beginnen:

● Achten Sie darauf, dass sich das Gerät in der Verpackung in gutem Zustand befindet.
● Achten Sie darauf, dass die Geräte während der Montage ausgeschaltet sind.
● Überprüfen Sie die Produktspezifikation für die Installationsumgebung.

Wandmontage
1. Befestigen Sie die DIN-Schiene an der Wand.
Hinweis: Sie müssen eine passende DIN-Schiene verwenden.
2. Drücken Sie den roten Clip nach oben und verriegeln Sie ihn an der DIN-Schiene.

Tipps für Kabel und Installation
Kabel und Verkabelung

● Wenn sich mehrere Adern in einer parallelen Leitung befinden, darf nur ein Paar 
geschlossener Adern das Signal übertragen. Es ist nicht zulässig, mehrere Adernpaare in 
einem Kabel zur Signalübertragung zu verwenden.

● Bei der Verwendung paralleler Leitungen ist es ratsam, Leitungen mit Abschirmung zu 
verwenden. Werden zweiadrige oder mehradrige parallele Leitungen ohne Abschirmung 
verlegt, kann die Stabilität der Signalübertragung beeinträchtigt werden. Sie müssen vor der 
Installation einen Test durchführen.

● Die Impedanz des Kabels darf nicht über dem empfohlenen Wert liegen, adernfalls kann der 
Verteiler nicht genügend Strom an die Innenstation oder Türstation liefern.

● Hoch- und Niederspannung dürfen nicht auf dem gleichen Weg verkabelt werden. Sie 
müssen separat verkabelt werden und der Abstand muss mehr als 0,5 Meter betragen.

● Alle verwendeten Kabel müssen den Einschränkungen in der folgenden Tabelle entsprechen.

Installation des Geräts
● Die Installationsumgebung (Temperatur, Feuchtigkeit usw.) muss den Anforderungen der 

technischen Daten entsprechen. Andernfalls kann die Geräteleistung beeinflusst werden.
● Die Leistungsaufnahme der modularen Türstation (Hauptmodul und Untermodule) muss 

weniger als 12 W betragen. Wenden Sie sich an den lokalen technischen Support, wenn Sie 
sich nicht sicher sind, wie viel Strom die einzelnen Module aufnehmen. Die Türstation wird 
an CH6 des Audio-Video-Verteilers angeschlossen. Wenn die modulare Türstation an eine 
beliebige Anschlussklemme von CH1 bis CH5 angeschlossen wurde, können bis zu 3 
Untermodule angeschlossen werden.

● Die Innenstation muss an eine beliebige Anschlussklemme von CH1 bis CH5 des 
Video-Audio-Verteilers angeschlossen werden.

● Es können bis zu 15 Video-Audio-Verteiler kaskadiert werden. Wenn mehr Verteiler benötigt 
werden, müssen Sie zum Kaskadieren einen Netzwerk-Switch verwenden, der 1000 Mbit/s 
unterstützt. Das gesamte 2-Draht-System kann bis zu 500 Geräte umfassen.

● Das Netzteil muss von Hikvision zertifiziert sein.
● Die Innenstation muss eine Firmware verwenden, die nach Oktober 2019 freigegeben wurde.

Scannen Sie den QR-Code für Kommunikations-Matrix und Gerätebefehl.

FCC-Hinweise
Bitte beachten Sie, dass Änderungen oder Modifikationen an diesem Gerät, die nicht ausdrücklich vom 
Hersteller zugelassen sind, zum Verlust der allgemeinen Betriebserlaubnis führen können.
FCC-Konformität: Dieses Gerät wurde getestet und erfüllt die Grenzwerte für digitale Geräte der Klasse B in 
Übereinstimmung mit Abschnitt 15 der FCC-Bestimmungen. Diese Grenzwerte sollen einen angemessenen 
Schutz vor schädlichen Störungen in einer Wohnumgebung bieten. Dieses Gerät verursacht und verwendet 
Energie im Radiofrequenzbereich und kann auf solchen Frequenzen ausstrahlen. Falls es nicht in 
Übereinstimmung mit den Anweisungen installiert und verwendet wird, kann es Störungen der 
Funkkommunikation verursachen. Es gibt jedoch keine Garantie dafür, dass bei einer bestimmten Installation 
keine Störungen auftreten können. Wenn dieses Gerät schädliche Störungen des Radio- oder TV-Empfangs 
erzeugt, was durch das Aus- und Einschalten des Geräts ermittelt werden kann, sollte der Anwender versuchen, 
die Störungen durch eine oder mehrere der folgenden Maßnahmen zu beheben:
— Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder setzen Sie sie um.
— Vergrößern Sie den Abstand zwischen Gerät und Empfänger.
— Schließen Sie das Gerät an die Steckdose eines anderen Stromkreises als den des Empfängers an.
— Wenden Sie sich an Ihren Fachhändler oder einen erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker.
Dieses Gerät muss mit einem Mindestabstand von 20 cm zwischen der Antenne und Personen aufgebaut und 
betrieben werden.

FCC-Bedingungen
Dieses Gerät entspricht Abschnitt 15 der FCC- Bestimmungen. Der Betrieb ist unter den folgenden beiden 
Bedingungen gestattet:
1. Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen.
2. Dieses Gerät muss jegliche empfangene Störungen aushalten, einschließlich jener, die zu einem 

unerwünschten Betrieb führen.

EU-Konformitätserklärung
Dieses Produkt und – sofern zutreffend – das mitgelieferte Zubehör sind mit „CE“ gekennzeichnet 
und entsprechen daher den geltenden harmonisierten europäischen Normen gemäß der 
RE-Richtlinie 2014/53/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU. 

2006/66/EC (Batterierichtlinie): Dieses Produkt enthält eine Batterie, die innerhalb der 
Europäischen Union nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden darf. Siehe 
Produktdokumentation für spezifische Hinweise zu Batterien. Die Batterie ist mit diesem 
Symbol gekennzeichnet, das zusätzlich die Buchstaben Cd für Cadmium, Pb für Blei oder Hg 
für Quecksilber enthalten kann. Für korrektes Recycling geben Sie die Batterie an Ihren 
örtlichen Fachhändler zurück oder entsorgen Sie sie an einer der dafür vorgesehenen 
Sammelstellen. Für weitere Informationen siehe: www.recyclethis.info

2012/19/EU (Elektroaltgeräte-Richtlinie): Produkte, die mit diesem Symbol gekennzeichnet 
sind, dürfen innerhalb der Europäischen Union nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Für 
korrektes Recycling geben Sie dieses Produkt bei Kauf eines ähnlichen Neugerätes an Ihren 
örtlichen Fachhändler zurück oder entsorgen Sie es an einer der dafür vorgesehenen 
Sammelstellen. Für weitere Informationen siehe: www.recyclethis.info



Câblage
Câblez les dispositifs en utilisant des câbles d’alimentation comme illustré dans la figure.
Attention : Assurez-vous que l’équipement connexe est bien hors tension pendant l’installation.

Installation
Avant de commencer :

● Assurez-vous que l’appareil fourni est en bon état.
● Assurez-vous que l’équipement connexe est bien hors tension pendant l’installation.
● Vérifiez les caractéristiques du produit pour l’environnement d’installation.

Montage mural
1. Fixez le rail DIN sur le mur.
Remarque : Veuillez vous assurer que le rail DIN est de dimensions correspondantes.
2. Poussez la pince rouge vers le haut et verrouillez-la sur le rail DIN.

Conseils relatifs aux câbles et à l’installation
Câbles et câblage

● Lorsqu’il y a plusieurs cœurs dans une ligne parallèle, une seule paire de cœurs fermés est 
autorisée à transmettre le signal. Il est interdit d’utiliser plusieurs paires de cœurs dans un 
même câble pour transmettre le signal.

● Lorsque vous utilisez des lignes parallèles, il est conseillé d’utiliser des lignes à blindage. En 
cas de lignes parallèles à deux ou plusieurs cœurs sans blindage, la transmission du signal 
peut être affectée. Veuillez exécuter un test avant l’installation.

● L’impédance du câble ne doit pas dépasser la valeur indiquée, faute de quoi le distributeur ne 
pourra pas transmettre suffisamment d’énergie à la station intérieure ou à la station de porte.

● Une électricité forte et une électricité faible ne peuvent pas être câblées dans le même 
trajet ; elles doivent être câblées séparément et la distance doit être supérieure à 0,5 mètre.

● Tous les câbles utilisés doivent respecter les restrictions du tableau suivant.

Installation des appareils
● L’environnement d’installation (température, humidité, etc.) doit être conforme aux exigences 

découlant des caractéristiques du produit, au risque d’affecter la puissance de sortie.
● La consommation électrique de la station de porte modulaire (module principal et modules 

secondaires) doit être inférieure à 12 W. Veuillez contacter l’équipe d’assistance technique locale 
si vous n’êtes pas sûr de la consommation électrique de chaque module. La station de porte doit 
être connectée au canal 6 (CH6) du distributeur audio/vidéo. Si la station de porte modulaire est 
connectée à un terminal de CH1 à CH5, vous pouvez connecter jusqu’à 3 sous-modules.

● La station intérieure doit être connectée à n’importe quelle borne du canal 1 (CH1) au canal 
5 (CH5) du distributeur audio/vidéo.

● Jusqu’à 15 distributeurs audio/vidéo peuvent être mis en cascade. Si davantage de distributeurs 
sont nécessaires, vous devez utiliser des commutateurs réseau en cascade prenant en charge 
1000 Mbits/s. L’ensemble du système bifilaire peut prendre en charge jusqu’à 500 appareils.

● L’alimentation électrique doit être certifiée par Hikvision.
● La station intérieure doit utiliser un firmware publié après octobre 2019.

Scannez le code QR pour la matrice de communication et la commande du dispositif.

Informations relatives à la FCC
Attention : tout changement ou toute modification non expressément autorisés par la partie responsable de la 
conformité pourraient annuler le droit d’utiliser cet équipement.
Conformité FCC : cet appareil a été testé et reconnu conforme aux limites prescrites pour un appareil 
numérique de classe B, conformément à la section 15 de la réglementation FCC. Ces limites sont conçues pour 
fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet 
appareil génère, utilise et émet de l’énergie radioélectrique, et s’il n’est pas installé ou utilisé conformément aux 
instructions, est susceptible de causer des interférences nuisibles aux communications radio. Toutefois, il n’y a 
pas de garantie que des interférences ne puissent se produire dans une installation particulière. Si cet 
équipement provoque des interférences nuisibles à la réception de télévision ou de radio, ce qui peut être 
déterminé en mettant l’équipement successivement hors tension puis sous tension, l’utilisateur est invité à 
essayer de corriger les interférences en adoptant une des mesures suivantes :
— Réorienter ou déplacer l’antenne de réception.
— Augmenter la distance de séparation entre l’équipement et le récepteur.
— Brancher l’équipement sur un circuit différent de celui sur lequel est branché le récepteur.
— Demander l’assistance du distributeur ou d’un technicien radio/TV qualifié.
Cet équipement doit être installé et utilisé à une distance minimale de 20 cm entre la source émettrice et votre corps.

Conditions FCC
Cet appareil répond aux critères de la section 15 de la réglementation FCC. Son utilisation est soumise aux deux 
conditions suivantes :
1. Cet appareil ne doit pas produire d’interférences nuisibles.
2. Cet appareil doit accepter les interférences provenant de l’extérieur, y compris celles qui peuvent nuire à son 

fonctionnement.

Déclaration de conformité UE

Ce produit et, le cas échéant, les accessoires qui l’accompagnent, sont estampillés « CE » et 
sont donc conformes aux normes européennes harmonisées en vigueur répertoriées sous la 
directive relative aux équipements radioélectriques 2014/53/UE, la directive sur les 
émissions électromagnétiques 2014/30/UE et la directive RoHS 2011/65/UE. 

2006/66/CE (directive sur les batteries) : Ce produit renferme une batterie qui ne doit pas 
être déposée dans une décharge municipale où le tri des déchets n’est pas pratiqué, dans 
l’Union européenne. Pour plus de précisions sur la batterie, reportez-vous à sa 
documentation. La batterie porte le pictogramme ci-contre, qui peut inclure la mention Cd 
(cadmium), Pb (plomb) ou Hg (mercure). Pour la recycler correctement, renvoyez la batterie à 
votre revendeur ou déposez-la dans un point de collecte prévu à cet effet. Pour plus de 
précisions, rendez-vous sur : www.recyclethis.info

2012/19/UE (directive DEEE) : Dans l’Union européenne, les produits portant ce 
pictogramme ne doivent pas être déposés dans une décharge municipale où le tri des 
déchets n’est pas pratiqué. Pour un recyclage adéquat, remettez ce produit à votre revendeur 
lors de l’achat d’un nouvel équipement équivalent, ou déposez-le dans un lieu de collecte 
prévu à cet effet. Pour plus de précisions, rendez-vous sur : www.recyclethis.info

DS-KAD706-SP
Two-Wire Video & Audio Distributor
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I T A L I A N O
Riferimento schemi

Aspetto
Indicatore di alimentazione Interfaccia di rete

Terminali

Cablaggio
Collegare i dispositivi ai cavi di alimentazione come mostrato nell'immagine.
Precauzioni: Verificare che durante l'installazione tutte le apparecchiature correlate siano spente.

Installazione
Prima di cominciare:

● Assicurarsi che il dispositivo nell'imballaggio sia in buone condizioni.
● Verificare che durante l'installazione tutte le apparecchiature correlate siano spente.
● Controllare che le specifiche del prodotto siano compatibili con l’ambiente di installazione.

Montaggio a parete
1. Fissare la guida DIN alla parete.
Nota: È necessario utilizzare una guida DIN compatibile.
2. Spingere verso l'alto il gancio rosso e bloccarlo sulla guida DIN.

Suggerimenti per il cablaggio e l’installazione
Cavi e cablaggio

● Quando ci sono più conduttori in una linea parallela, solo una coppia di conduttori chiusi 
può trasmettere il segnale. Non è consentito utilizzare più coppie di conduttori in un unico 
cavo per la trasmissione del segnale.

● Se si utilizzano linee parallele, si consiglia l’uso di quelle dotate di rivestimento schermante. 
L’instradamento di linee parallele a due o più conduttori senza rivestimento schermante 
può influenzare negativamente la stabilità della trasmissione del segnale. Prima 
dell’installazione è necessario eseguire un test.

● L’impedenza del cavo non deve superare il valore consigliato, in caso contrario il distributore 
non può trasmettere abbastanza energia alla postazione interna o alla postazione porta.

● L’elettricità ad alta e a bassa tensione non possono essere cablate nello stesso percorso, 
bensì separatamente e a una distanza superiore a 0,5 metri.

● Tutti i cavi utilizzati devono rispettare i limiti indicati nella seguente tabella.

Installazione del dispositivo
● Per non compromettere la potenza in uscita, l’ambiente di installazione (temperatura, 

umidità, ecc.) deve soddisfare i requisiti delle specifiche.
● Il consumo energetico della postazione porta (modulo principale e moduli secondari) deve 

essere minore di 12 W. In caso di dubbi sul consumo energetico dei singoli moduli, rivolgersi 
al servizio di assistenza tecnica locale. La postazione porta deve essere collegata al CH6 del 
distributore video/audio. Se la postazione porta modulare è collegata a un qualsiasi 
morsetto compreso tra CH1 e CH5, è possibile collegare fino a 3 moduli secondari.

● La postazione interna deve essere collegata a qualsiasi morsetto compreso tra CH1 a CH5 
del distributore video/audio.

● È possibile propagare a catena fino a 15 distributori video/audio. Se sono necessari più 
distributori, occorrerà propagare a catena switch di rete con supporto per 1000 Mb/s. 
L’intero sistema a 2 fili può supportare fino a 500 dispositivi.

● L’alimentatore deve essere certificato da Hikvision.
● La postazione interna deve utilizzare il firmware rilasciato dopo il mese di ottobre 2019.

Eseguire la scansione del codice QR per Communication Matrix e Device Command.

Informazioni sulle norme FCC
Tenere presente che modifiche o alterazioni non espressamente approvate dalla parte responsabile della 
conformità potrebbero invalidare l'autorità dell'utente ad utilizzare l'apparecchiatura.
Conformità alle norme FCC: La presente apparecchiatura è stata sottoposta a test e dichiarata conforme ai 
limiti stabiliti per i dispositivi digitali di Classe B, in conformità con la Parte 15 delle Norme FCC. Questi limiti sono 
pensati per fornire una ragionevole protezione contro le interferenze dannose in installazioni residenziali. 
Questo dispositivo genera, utilizza e può emettere energia a radiofrequenza e, se non installato e utilizzato in 
conformità alle istruzioni, può causare interferenze dannose alle comunicazioni radio. Tuttavia, non esistono 
garanzie che l'interferenza non si verifichi in una particolare installazione. Se l'apparecchio provoca interferenze 
dannose alle ricezioni radiotelevisive, riscontrabili spegnendo e accendendo l'apparecchio, si consiglia di provare 
a correggerle adottando uno o più dei seguenti accorgimenti:
— Riorientare o riposizionare l'antenna di ricezione.
— Aumentare la distanza tra l'apparecchio e il ricevitore.
— Collegare il dispositivo a una presa su un circuito diverso da quello a cui è collegato il ricevitore.
— Consultare un rivenditore o un tecnico radio/TV.
Installare e utilizzare l'apparecchiatura mantenendo una distanza di almeno 20 cm tra il radiatore e il proprio corpo.

Condizioni delle norme FCC
Questo dispositivo è conforme alla parte 15 delle norme FCC. L'utilizzo è soggetto alle due condizioni seguenti:
1. Il dispositivo non deve causare interferenze dannose.
2. Il dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, incluse le interferenze che possono causare un 

funzionamento indesiderato.

Dichiarazione di Conformità UE

Questo prodotto e gli eventuali accessori in dotazione sono contrassegnati con il marchio 
"CE" e sono quindi conformi alle norme europee armonizzate vigenti di cui alla Direttiva sulle 
energie rinnovabili RE 2014/53/UE, alla Direttiva sulla compatibilità elettromagnetica CEM 
2014/30/UE e alla Direttiva sulla restrizione all'uso di sostanze pericolose RoHS 2011/65/UE. 

2006/66/CE (Direttiva sulle batterie): questo prodotto contiene una batteria e non è possibile 
smaltirlo con i rifiuti municipali indifferenziati nell'Unione Europea. Fare riferimento alla 
documentazione del prodotto per le informazioni specifiche sulla batteria. La batteria è 
contrassegnata con il presente simbolo, che potrebbe includere le sigle di cadmio (Cd), 
piombo (Pb) o mercurio (Hg). Per garantire un riciclaggio adeguato, consegnare la batteria al 
proprio rivenditore locale oppure smaltirla nei punti di raccolta designati. Per ulteriori 
informazioni, visitare: www.recyclethis.info

2012/19/UE (Direttiva RAEE): I prodotti contrassegnati con il presente simbolo non possono 
essere smaltiti come rifiuti municipali indifferenziati nell'Unione Europea. Per garantire un 
riciclaggio adeguato, restituire il presente prodotto al proprio rivenditore locale in occasione 
dell'acquisto di una nuova apparecchiatura equivalente, oppure smaltirlo nei punti di raccolta 
designati. Per ulteriori informazioni, visitare: www.recyclethis.info
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Č E Š T I N A
Odkazy na schéma

Vzhled
Indikátor napájení
Indikátor sítě

Síťové rozhraní
Tlačítko resetováníVstup napájení

Svorky

Zapojení
Zapojte do zařízení napájecí kabely jako na uvedeném obrázku.
Upozornění: Během instalace se ujistěte, že všechna související zařízení jsou vypnutá.

Montáž
Dříve než začnete:

● Ujistěte se, zda je zařízení v balení v dobrém stavu.
● Během instalace se ujistěte, že všechna související zařízení jsou vypnutá.
● Zkontrolujte technické údaje produktu týkající se prostředí instalace.

Montáž na zeď
1. Připevněte kolejnici DIN na stěnu.
Poznámka: Je nutno použít kompatibilní kolejnici DIN.
2. Stisknutím posuňte červenou svorku směrem nahoru a přichyťte ji ke kolejnici DIN.

Doporučení pro kabely a montáž
Kabely a zapojení

● Pokud se v jednom paralelním vedení nachází více jader, může signál vysílat pouze jeden pár 
uzavřených jader. K vysílání signálu není dovoleno používat více párů jader na jednom kabelu.

● Při používání paralelních vedení doporučujeme používat vedení s vrstvou stínění. V případě 
vedení paralelních vedení se dvěma nebo více jádry bez vrstvy stínění může docházet k 
ovlivnění stability přenosu signálu. Před montáží je třeba provést zkoušku.

● Impedance kabelu nesmí překročit doporučenou hodnotu. Při překročení by distributor 
nemohl přenášet dostatečný výkon do vnitřní nebo dveřní stanice.

● Silnoproud a slaboproud nesmí být veden stejnou cestou, je třeba je oddělit a vzdálenost by 
měla činit více než 0,5 metru.

● Všechny používané kabely se musí řídit omezeními v následující tabulce.

Montáž zařízení
● Prostředí k montáži (teplota, vlhkost apod.) musí odpovídat požadavkům uvedeným v 

technických údajích. V opačném případě by mohlo dojít k ovlivnění výkonu.
● Spotřeba energie modulární dveřní stanice (hlavního modulu a vedlejších modulů) by měla 

činit méně než 12 W. Pokud si nejste jistí spotřebou energie jednotlivých modulů, obraťte se 
na místní technickou podporu. Dveřní stanice by měla být připojena ke svorce CH6 
distributoru videa/audia. Pokud je modulární dveřní stanice připojena k libovolné svorce 
CH1 až CH5, lze připojit až 3 podřízené moduly.

● Vnitřní stanice by měla být připojena k libovolné svorce CH1 až CH5 distributoru videa/audia.
● Kaskádově lze zapojit až 15 distributorů videa/audia. V případě potřeby většího počtu 

distributorů musíte zapojit přepínač kaskádové sítě podporující rychlost přenosu 1 000 Mb/s. 
Celý 2vodičový systém může obsahovat až 500 zařízení.

● Napájecí zdroj musí být certifikován společností Hikvision.
● Vnitřní stanice vyžaduje použití firmwaru vydaného po říjnu 2019.

Naskenujte kód QR pro komunikační matici a příkazy zařízení.

Informace o směrnicích FCC
Upozorňujeme, že změny nebo úpravy, které nebyly výslovně schváleny stranou zodpovědnou za soulad s 
předpisy, mohou mít za následek ztrátu oprávnění uživatele zařízení používat.
Soulad se směrnicemi FCC: Toto zařízení bylo testováno a bylo shledáno, že splňuje limity pro digitální 
zařízení třídy B podle části 15 pravidel FCC. Tyto limity jsou navrženy tak, aby poskytovaly přiměřenou ochranu 
proti škodlivému rušení v bytové instalaci. Toto zařízení generuje, používá a může vyzařovat vysokofrekvenční 
energii, a pokud není instalováno a používáno v souladu s pokyny, může způsobit škodlivé účinky. Neexistuje však 
žádná záruka, že v určité instalaci nedojde k rušení. Pokud toto zařízení způsobuje škodlivé rušení příjmu rozhlasu 
nebo televize, které lze identifikovat vypnutím a zapnutím zařízení, doporučujeme uživateli pokusit se vyřešit 
rušení jedním nebo několika z následujících opatření:
— Přeorientujte nebo přemístěte přijímací anténu.
— Zvyšte odstup mezi zařízením a přijímačem.
— Připojte zařízení k zásuvce na jiném obvodu, než ke kterému je připojen přijímač.
— Obraťte se na prodejce nebo zkušeného rozhlasového / televizního technika.
Toto zařízení je třeba namontovat a provozovat v minimální vzdálenosti 20 cm od radiátoru a vašeho těla.

Podmínky směrnic FCC
Toto zařízení splňuje požadavky části 15 směrnic FCC. Provoz je podmíněn následujícími dvěma podmínkami:
1. Toto zařízení nesmí způsobovat škodlivé rušení.
2. Toto zařízení musí přijmout libovolné přijaté rušení, včetně rušení, které může způsobit nežádoucí činnost.

Prohlášení o shodě s předpisy EU

Tento výrobek a dodávané příslušenství, je-li použito, jsou označeny značkou „CE“ a proto 
splňují platné harmonizované evropské normy uvedené v rámci směrnice RE 2014/53/EU, 
směrnice EMC 2014/30/EU a směrnice RoHS 2011/65/EU. 

Směrnice 2006/66/ES (týkající se baterií): Tento výrobek obsahuje baterii, kterou nelze v 
Evropské unii likvidovat společně s netříděným domovním odpadem. Konkrétní informace o 
baterii naleznete v dokumentaci výrobku. Baterie je označena tímto symbolem, který může 
obsahovat písmena značící kadmium (Cd), olovo (Pb) nebo měď (Hg). Baterii řádně zlikvidujte 
odevzdáním svému dodavateli nebo na určeném sběrném místě. Více informací naleznete na 
webu: www.recyclethis.info

Směrnice 2012/19/ES (WEEE): Výrobky označené tímto symbolem nelze v Evropské unii 
likvidovat společně s netříděným domovním odpadem. Tento výrobek řádně recyklujte při 
zakoupení nového ekvivalentního výrobku vrácením svému místnímu dodavateli, nebo jej 
zlikvidujte odevzdáním v určených sběrných místech. Více informací naleznete na webu: 
www.recyclethis.info
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P O L S K I
Opis diagramu

Elementy urządzenia
Wskaźnik zasilania
Wskaźnik sieciowy

Interfejs sieciowy
Przycisk resetowaniaWejście zasilania

Zaciski

Połączenia
Podłącz kable zasilające urządzeń w sposób przedstawiony na schemacie.
Przestroga: Upewnij się, że zasilanie wszystkich powiązanych urządzeń jest wyłączone podczas instalacji.

Instalacja
Zanim rozpoczniesz:

● Upewnij się, że urządzenie w pakiecie nie jest uszkodzone.
● Upewnij się, że zasilanie wszystkich powiązanych urządzeń jest wyłączone podczas instalacji.
● Sprawdź specyfikacje produktu dotyczące warunków otoczenia w miejscu instalacji.

Montaż ścienny
1. Przymocuj szynę DIN do ściany.
Uwaga: Należy użyć odpowiedniej szyny DIN.
2. Naciśnij czerwony zacisk w górę i zablokuj go w szynie DIN.

Porady dotyczące instalacji i przewodów
Przewody i okablowanie

● W przypadku kabli wielożyłowych w jednej równoległej linii należy używać tylko jednej pary 
zamkniętych żył do przesyłania sygnału. Nie wolno przesyłać sygnału przez wiele par żył
w tym samym kablu.

● W przypadku równoległego ułożenia należy korzystać z ekranu. Użycie kabli z wieloma 
żyłami bez ekranu może niekorzystnie wpływać na stabilność transmisji sygnału. Przed 
instalacją należy przeprowadzić test.

● Impedancja kabla nie powinna przekraczać zalecanej wartości, ponieważ może to 
spowodować ograniczenie mocy dla panelu wewnętrznego lub panelu wejściowego, 
przekazywanej przez rozdzielacz.

● Przewody, przez które przepływa prąd elektryczny o dużym natężeniu, powinny być ułożone 
w odległości ponad 0,5 metra od przewodów prądu o małym natężeniu.

● Wszystkie używane kable powinny spełniać wymagania podane w poniższej tabeli.

Instalacja urządzenia
● Warunki otoczenia w miejscu instalacji (temperatura, wilgotność itp.) muszą być zgodne z 

wymaganiami określonymi w specyfikacjach. W przeciwnym wypadku moc wyjściowa 
będzie ograniczona.

● Pobór mocy przez modułowy panel wejściowy (moduł główny i moduły podrzędne) powinien być 
mniejszy niż 12 W. Jeżeli nie możesz ustalić poboru mocy poszczególnych modułów, skontaktuj się 
z lokalnym działem pomocy technicznej. Panel wejściowy powinien być podłączony do zacisku 
CH6 rozdzielacza audio/wideo. Jeżeli modułowy panel wejściowy jest podłączony do jednego z 
zacisków CH1 – CH5, można podłączyć maksymalnie 3 moduły podrzędne.

● Panel wewnętrzny powinien być podłączony do dowolnego z zacisków CH1 – CH5 
rozdzielacza audio/wideo.

● Można połączyć kaskadowo maksymalnie 15 rozdzielaczy audio/wideo. Jeżeli wymagana jest 
większa liczba rozdzielaczy, podłącz kaskadowo przełącznik sieciowy zapewniający szybkość 
transmisji 1000 Mb/s. Cały system dwuprzewodowy może składać się z maksymalnie
500 urządzeń.

● Zasilacz musi posiadać certyfikat firmy Hikvision.
● Panel wewnętrzny powinien korzystać z oprogramowania sprzętowego wydanego po 

październiku 2019 roku.
Zeskanuj kod QR, aby uzyskać informacje dotyczące matrycy komunikacyjnej i sterowania urządzeniem.

Komisja FCC
Wprowadzenie zmian lub modyfikacji produktu, które nie zostały wyraźnie zatwierdzone przez stronę 
odpowiedzialną za zapewnienie zgodności z przepisami, może spowodować anulowanie autoryzacji użytkownika 
do korzystania z tego produktu.
Zgodność z przepisami komisji FCC: To urządzenie było testowane i zostało uznane za zgodne z limitami 
dla urządzeń cyfrowych klasy B, określonymi w części 15 przepisów komisji FCC. Te limity określono w celu 
zapewnienia uzasadnionej ochrony przed szkodliwymi zakłóceniami w instalacjach w obiektach mieszkalnych. To 
urządzenie generuje, wykorzystuje i może emitować energię o częstotliwościach radiowych i powodować 
zakłócenia łączności radiowej, jeżeli nie jest zainstalowane i użytkowane zgodnie z zaleceniami. Nie można 
jednak zagwarantować, że zakłócenia nie będą występować w określonej instalacji. Jeżeli urządzenie zakłóca 
odbiór sygnałów radiowych lub telewizyjnych, co można sprawdzić, wyłączając i ponownie włączając urządzenie, 
można eliminować te zakłócenia przy użyciu jednej lub kilku następujących metod:
— Zmiana ustawienia lub lokalizacji anteny odbiorczej.
— Zwiększenie odległości między urządzeniem a odbiornikiem.
— Podłączenie urządzenia do gniazda sieci elektrycznej w obwodzie innym niż obwód, do którego jest podłączony 

odbiornik.
— Skorzystanie z pomocy dystrybutora lub doświadczonego technika RTV.
Urządzenie należy instalować i użytkować przy zachowaniu minimalnej odległości 20 cm pomiędzy radiatorem a ciałem.
Warunki komisji FCC
To urządzenie jest zgodne z wymaganiami określonymi w części 15 przepisów komisji FCC. Korzystanie z 
urządzenia jest uzależnione od dwóch warunków:
1. Urządzenie nie może powodować szkodliwych zakłóceń.
2. Urządzenie musi być odporne na zakłócenia zewnętrzne, łącznie z zakłóceniami powodującymi nieprawidłowe 

funkcjonowanie.
Deklaracja zgodności z dyrektywami Unii Europejskiej

Ten produkt i ewentualnie dostarczone z nim akcesoria oznaczono symbolem „CE” 
potwierdzającym zgodność z odpowiednimi ujednoliconymi normami europejskimi, 
uwzględnionymi w dyrektywie radiowej (RE) 2014/53/UE, dyrektywie 2014/30/UE w sprawie 
kompatybilności elektromagnetycznej (EMC) i dyrektywie 2011/65/UE w sprawie ograniczenia 
stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (RoHS). 

Dyrektywa 2006/66/WE w sprawie baterii i akumulatorów: Ten produkt zawiera baterię, 
której nie wolno utylizować na obszarze Unii Europejskiej jako niesegregowane odpady 
komunalne. Szczegółowe informacje dotyczące baterii zamieszczono w dokumentacji 
produktu. Bateria jest oznaczona tym symbolem, który może także zawierać litery wskazujące 
na zawartość kadmu (Cd), ołowiu (Pb) lub rtęci (Hg). Aby zapewnić prawidłowy recykling, 
należy zwrócić baterię do dostawcy lub przekazać ją do wyznaczonego punktu zbiórki. Więcej 
informacji zamieszczono w następującej witrynie internetowej: www.recyclethis.info

Dyrektywa 2012/19/UE w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE): 
Produktów oznaczonych tym symbolem nie wolno utylizować na obszarze Unii Europejskiej 
jako niesegregowane odpady komunalne. Aby zapewnić prawidłowy recykling, należy zwrócić 
ten produkt do lokalnego dostawcy przy zakupie równoważnego nowego urządzenia lub 
utylizować go w wyznaczonym punkcie zbiórki. Więcej informacji zamieszczono w 
następującej witrynie internetowej: www.recyclethis.info
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N E D E R L A N D S
Schemaverwijzingen

Uiterlijk
Aan/uit-indicator
Netwerkindicator

Netwerkinterface
ResettoetsVoeding

Aansluitingen

Bekabeling
Bedraad de apparaten met de voedingskabels zoals weergegeven in de afbeelding.
Voorzichtig: Zorg ervoor dat alle gerelateerde apparatuur tijdens de installatie is uitgeschakeld.

Installatie
Voordat u begint:

● Zorg ervoor dat het apparaat in het pakket zich in goede toestand bevindt.
● Zorg ervoor dat alle gerelateerde apparatuur tijdens de installatie is uitgeschakeld.
● Controleer de productspecificatie voor de installatieomgeving.

Wandmontage
1. Bevestig de DIN-rails aan de muur.
Opmerking: U moet een passende DIN-rails gebruiken.
2. Druk de rode clip omhoog en vergrendel deze aan de DIN-rails.

Tips voor kabels en installatie
Kabels en bedrading

● Wanneer er meerdere kernen in een parallelle lijn zijn, is er maar een gesloten aderpaar 
kernen toegestaan om een signaal te verzenden. Het is niet toegestaan om meerdere 
aderparen te gebruiken in een kabel om een signaal te verzenden.

● Wanneer u parallelle lijnen gebruikt, wordt het aangeraden om die te gebruiken met een 
afschermingslaag. Als dubbele kernen of meerdere parallelle kernlijnen zijn aangelegd 
zonder afschermingslaag, kan de stabiliteit van de signaaloverdracht worden beïnvloed. U 
moet een test uitvoeren voor de installatie.

● Impedantie van de kabel mag niet boven de aanbevolen waarde zijn, anders kan de verdeler 
niet genoeg voeding naar het binnenstation of deurstation overdragen.

● Sterke en zwakke elektriciteit kan niet in dezelfde route worden bedraad, ze moeten 
afzonderlijk worden bedraad met een afstand van meer dan 0,5 meter.

● Alle kabels die worden gebruikt moeten de beperkingen in de volgende tabel volgen.

Apparaatinstallatie
● Installatie-omgeving (temperatuur, vocht, enz.) moeten voldoen aan de vereisten, anders 

kan het uitgangsvermogen worden beïnvloed.
● Het stroomverbruik van het modulaire deurstation (hoofdmodule en submodules) moet 

minder zijn dan 12 W. Neem contact op met de lokale elektrische ondersteuning als u niet 
zeker bent van het stroomverbruik van elke module. Het deurstation moet zijn aangesloten 
op CH6 van de video-/audioverdeler. Als het modulaire deurstation is verbonden met een 
terminal van CH1 tot CH5, kunnen er tot 3 submodules worden aangesloten.

● Het binnenstation moet worden aangesloten op een terminal van CH1 tot CH5 van de 
video-/audioverdeler.

● Er kunnen tot 15 video-/audioverdelers trapsgewijs worden opgesteld. Als er meer 
verdelers nodig zijn, moet u de netwerkschakelaar die 1000 Mbps ondersteunt trapsgewijs 
opstellen. Het hele 2-draads systeem ondersteunt tot 500 apparaten.

● De voeding moet gecertificeerd zijn door Hikvision.
● Het binnenstation moet firmware gebruiken die na oktober 2019 is uitgekomen.

Scan de QR-code voor Communicatiematrix en Apparaatopdracht.

FCC-informatie
Let erop dat wijzigingen of modificaties die niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die verantwoordelijk 
is voor de naleving, de bevoegdheid van de gebruiker om de apparatuur te gebruiken ongeldig kunnen maken.
FCC-compliantie: Deze apparatuur is getest en in overeenstemming bevonden met de limieten voor een 
digitaal apparaat van klasse B, conform deel 15 van de FCC-regels. Deze limieten zijn ontworpen om een 
redelijke bescherming te bieden tegen schadelijke interferentie bij gebruik in thuisinstallaties. Deze apparatuur 
genereert en gebruikt radiofrequentie-energie en kan deze uitstralen en kan schadelijke interferentie 
veroorzaken bij radiocommunicatie, indien deze niet in overeenstemming met de aanwijzingen wordt 
geïnstalleerd en gebruikt. Er is echter geen garantie dat er zich in een bepaalde installatie geen interferentie 
voordoet. Als deze apparatuur schadelijke interferentie veroorzaakt aan radio- of televisieontvangst, wat kan 
worden vastgesteld door de apparatuur uit en weer in te schakelen, wordt het de gebruiker aanbevolen om de 
interferentie met een of meer van de volgende maatregelen te corrigeren:
— Heroriënteer of verplaats de ontvangstantenne.
— Verhoog de scheiding tussen de apparatuur en de ontvanger.
— Sluit de apparatuur aan op een stopcontact op een ander circuit dan dat waarop de ontvanger is aangesloten.
— Raadpleeg de dealer of een ervaren radio-/tv-monteur voor hulp.
Dit apparaat moet worden geïnstalleerd en gebruikt met een minimale afstand van 20 cm tussen de radiator en 
uw lichaam.

FCC-voorwaarden
Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-regels. Gebruik is onderworpen aan de volgende twee 
voorwaarden:
1. Dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken.
2. Dit apparaat moet alle ontvangen interferentie accepteren, inclusief interferentie die ongewenste werking tot 

gevolg kan hebben.

Compliantieverklaring EU

Dit product en, indien van toepassing, de meegeleverde accessoires, zijn gemarkeerd met 
"CE" en voldoen daardoor aan de toepasbare geharmoniseerde Europese normen zoals 
vermeld onder de RE-richtlijn 2014/53/EU, de EMC-richtlijn 2014/30/EU, de RoHS-richtlijn 
2011/65/EU. 

2006/66/EG (Batterijrichtlijn): Dit product bevat een batterij die binnen de Europese Unie 
niet mag worden weggegooid als ongesorteerd huishoudelijk afval. Zie de 
productdocumentatie voor specifieke informatie over de batterij. De batterij is gemarkeerd 
met dit symbool, dat letters kan bevatten die cadmium (Cd), lood (Pb) of kwik (Hg) 
aanduiden. Retourneer de batterij voor juist hergebruik aan uw lokale leverancier of lever 
deze in bij een aangewezen inzamelpunt. Zie voor meer informatie: www.recyclethis.info

2012/19/EU (WEEE-richtlijn): Producten die met dit symbool zijn gemarkeerd mogen binnen 
de Europese Unie niet worden weggegooid als ongesorteerd huishoudelijk afval. Retourneer 
dit product voor juist hergebruik aan uw lokale leverancier bij aanschaf van gelijkwaardige 
nieuwe apparatuur of lever het in bij een aangewezen inzamelpunt. Zie voor meer 
informatie: www.recyclethis.info



Połączenia
Podłącz kable zasilające urządzeń w sposób przedstawiony na schemacie.
Przestroga: Upewnij się, że zasilanie wszystkich powiązanych urządzeń jest wyłączone podczas instalacji.

Instalacja
Zanim rozpoczniesz:

● Upewnij się, że urządzenie w pakiecie nie jest uszkodzone.
● Upewnij się, że zasilanie wszystkich powiązanych urządzeń jest wyłączone podczas instalacji.
● Sprawdź specyfikacje produktu dotyczące warunków otoczenia w miejscu instalacji.

Montaż ścienny
1. Przymocuj szynę DIN do ściany.
Uwaga: Należy użyć odpowiedniej szyny DIN.
2. Naciśnij czerwony zacisk w górę i zablokuj go w szynie DIN.

Porady dotyczące instalacji i przewodów
Przewody i okablowanie

● W przypadku kabli wielożyłowych w jednej równoległej linii należy używać tylko jednej pary 
zamkniętych żył do przesyłania sygnału. Nie wolno przesyłać sygnału przez wiele par żył
w tym samym kablu.

● W przypadku równoległego ułożenia należy korzystać z ekranu. Użycie kabli z wieloma 
żyłami bez ekranu może niekorzystnie wpływać na stabilność transmisji sygnału. Przed 
instalacją należy przeprowadzić test.

● Impedancja kabla nie powinna przekraczać zalecanej wartości, ponieważ może to 
spowodować ograniczenie mocy dla panelu wewnętrznego lub panelu wejściowego, 
przekazywanej przez rozdzielacz.

● Przewody, przez które przepływa prąd elektryczny o dużym natężeniu, powinny być ułożone 
w odległości ponad 0,5 metra od przewodów prądu o małym natężeniu.

● Wszystkie używane kable powinny spełniać wymagania podane w poniższej tabeli.

Instalacja urządzenia
● Warunki otoczenia w miejscu instalacji (temperatura, wilgotność itp.) muszą być zgodne z 

wymaganiami określonymi w specyfikacjach. W przeciwnym wypadku moc wyjściowa 
będzie ograniczona.

● Pobór mocy przez modułowy panel wejściowy (moduł główny i moduły podrzędne) powinien być 
mniejszy niż 12 W. Jeżeli nie możesz ustalić poboru mocy poszczególnych modułów, skontaktuj się 
z lokalnym działem pomocy technicznej. Panel wejściowy powinien być podłączony do zacisku 
CH6 rozdzielacza audio/wideo. Jeżeli modułowy panel wejściowy jest podłączony do jednego z 
zacisków CH1 – CH5, można podłączyć maksymalnie 3 moduły podrzędne.

● Panel wewnętrzny powinien być podłączony do dowolnego z zacisków CH1 – CH5 
rozdzielacza audio/wideo.

● Można połączyć kaskadowo maksymalnie 15 rozdzielaczy audio/wideo. Jeżeli wymagana jest 
większa liczba rozdzielaczy, podłącz kaskadowo przełącznik sieciowy zapewniający szybkość 
transmisji 1000 Mb/s. Cały system dwuprzewodowy może składać się z maksymalnie
500 urządzeń.

● Zasilacz musi posiadać certyfikat firmy Hikvision.
● Panel wewnętrzny powinien korzystać z oprogramowania sprzętowego wydanego po 

październiku 2019 roku.
Zeskanuj kod QR, aby uzyskać informacje dotyczące matrycy komunikacyjnej i sterowania urządzeniem.

Komisja FCC
Wprowadzenie zmian lub modyfikacji produktu, które nie zostały wyraźnie zatwierdzone przez stronę 
odpowiedzialną za zapewnienie zgodności z przepisami, może spowodować anulowanie autoryzacji użytkownika 
do korzystania z tego produktu.
Zgodność z przepisami komisji FCC: To urządzenie było testowane i zostało uznane za zgodne z limitami 
dla urządzeń cyfrowych klasy B, określonymi w części 15 przepisów komisji FCC. Te limity określono w celu 
zapewnienia uzasadnionej ochrony przed szkodliwymi zakłóceniami w instalacjach w obiektach mieszkalnych. To 
urządzenie generuje, wykorzystuje i może emitować energię o częstotliwościach radiowych i powodować 
zakłócenia łączności radiowej, jeżeli nie jest zainstalowane i użytkowane zgodnie z zaleceniami. Nie można 
jednak zagwarantować, że zakłócenia nie będą występować w określonej instalacji. Jeżeli urządzenie zakłóca 
odbiór sygnałów radiowych lub telewizyjnych, co można sprawdzić, wyłączając i ponownie włączając urządzenie, 
można eliminować te zakłócenia przy użyciu jednej lub kilku następujących metod:
— Zmiana ustawienia lub lokalizacji anteny odbiorczej.
— Zwiększenie odległości między urządzeniem a odbiornikiem.
— Podłączenie urządzenia do gniazda sieci elektrycznej w obwodzie innym niż obwód, do którego jest podłączony 

odbiornik.
— Skorzystanie z pomocy dystrybutora lub doświadczonego technika RTV.
Urządzenie należy instalować i użytkować przy zachowaniu minimalnej odległości 20 cm pomiędzy radiatorem a ciałem.
Warunki komisji FCC
To urządzenie jest zgodne z wymaganiami określonymi w części 15 przepisów komisji FCC. Korzystanie z 
urządzenia jest uzależnione od dwóch warunków:
1. Urządzenie nie może powodować szkodliwych zakłóceń.
2. Urządzenie musi być odporne na zakłócenia zewnętrzne, łącznie z zakłóceniami powodującymi nieprawidłowe 

funkcjonowanie.
Deklaracja zgodności z dyrektywami Unii Europejskiej

Ten produkt i ewentualnie dostarczone z nim akcesoria oznaczono symbolem „CE” 
potwierdzającym zgodność z odpowiednimi ujednoliconymi normami europejskimi, 
uwzględnionymi w dyrektywie radiowej (RE) 2014/53/UE, dyrektywie 2014/30/UE w sprawie 
kompatybilności elektromagnetycznej (EMC) i dyrektywie 2011/65/UE w sprawie ograniczenia 
stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (RoHS). 

Dyrektywa 2006/66/WE w sprawie baterii i akumulatorów: Ten produkt zawiera baterię, 
której nie wolno utylizować na obszarze Unii Europejskiej jako niesegregowane odpady 
komunalne. Szczegółowe informacje dotyczące baterii zamieszczono w dokumentacji 
produktu. Bateria jest oznaczona tym symbolem, który może także zawierać litery wskazujące 
na zawartość kadmu (Cd), ołowiu (Pb) lub rtęci (Hg). Aby zapewnić prawidłowy recykling, 
należy zwrócić baterię do dostawcy lub przekazać ją do wyznaczonego punktu zbiórki. Więcej 
informacji zamieszczono w następującej witrynie internetowej: www.recyclethis.info

Dyrektywa 2012/19/UE w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE): 
Produktów oznaczonych tym symbolem nie wolno utylizować na obszarze Unii Europejskiej 
jako niesegregowane odpady komunalne. Aby zapewnić prawidłowy recykling, należy zwrócić 
ten produkt do lokalnego dostawcy przy zakupie równoważnego nowego urządzenia lub 
utylizować go w wyznaczonym punkcie zbiórki. Więcej informacji zamieszczono w 
następującej witrynie internetowej: www.recyclethis.info

Bekabeling
Bedraad de apparaten met de voedingskabels zoals weergegeven in de afbeelding.
Voorzichtig: Zorg ervoor dat alle gerelateerde apparatuur tijdens de installatie is uitgeschakeld.

Installatie
Voordat u begint:

● Zorg ervoor dat het apparaat in het pakket zich in goede toestand bevindt.
● Zorg ervoor dat alle gerelateerde apparatuur tijdens de installatie is uitgeschakeld.
● Controleer de productspecificatie voor de installatieomgeving.

Wandmontage
1. Bevestig de DIN-rails aan de muur.
Opmerking: U moet een passende DIN-rails gebruiken.
2. Druk de rode clip omhoog en vergrendel deze aan de DIN-rails.

Tips voor kabels en installatie
Kabels en bedrading

● Wanneer er meerdere kernen in een parallelle lijn zijn, is er maar een gesloten aderpaar 
kernen toegestaan om een signaal te verzenden. Het is niet toegestaan om meerdere 
aderparen te gebruiken in een kabel om een signaal te verzenden.

● Wanneer u parallelle lijnen gebruikt, wordt het aangeraden om die te gebruiken met een 
afschermingslaag. Als dubbele kernen of meerdere parallelle kernlijnen zijn aangelegd 
zonder afschermingslaag, kan de stabiliteit van de signaaloverdracht worden beïnvloed. U 
moet een test uitvoeren voor de installatie.

● Impedantie van de kabel mag niet boven de aanbevolen waarde zijn, anders kan de verdeler 
niet genoeg voeding naar het binnenstation of deurstation overdragen.

● Sterke en zwakke elektriciteit kan niet in dezelfde route worden bedraad, ze moeten 
afzonderlijk worden bedraad met een afstand van meer dan 0,5 meter.

● Alle kabels die worden gebruikt moeten de beperkingen in de volgende tabel volgen.

Apparaatinstallatie
● Installatie-omgeving (temperatuur, vocht, enz.) moeten voldoen aan de vereisten, anders 

kan het uitgangsvermogen worden beïnvloed.
● Het stroomverbruik van het modulaire deurstation (hoofdmodule en submodules) moet 

minder zijn dan 12 W. Neem contact op met de lokale elektrische ondersteuning als u niet 
zeker bent van het stroomverbruik van elke module. Het deurstation moet zijn aangesloten 
op CH6 van de video-/audioverdeler. Als het modulaire deurstation is verbonden met een 
terminal van CH1 tot CH5, kunnen er tot 3 submodules worden aangesloten.

● Het binnenstation moet worden aangesloten op een terminal van CH1 tot CH5 van de 
video-/audioverdeler.

● Er kunnen tot 15 video-/audioverdelers trapsgewijs worden opgesteld. Als er meer 
verdelers nodig zijn, moet u de netwerkschakelaar die 1000 Mbps ondersteunt trapsgewijs 
opstellen. Het hele 2-draads systeem ondersteunt tot 500 apparaten.

● De voeding moet gecertificeerd zijn door Hikvision.
● Het binnenstation moet firmware gebruiken die na oktober 2019 is uitgekomen.

Scan de QR-code voor Communicatiematrix en Apparaatopdracht.

FCC-informatie
Let erop dat wijzigingen of modificaties die niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die verantwoordelijk 
is voor de naleving, de bevoegdheid van de gebruiker om de apparatuur te gebruiken ongeldig kunnen maken.
FCC-compliantie: Deze apparatuur is getest en in overeenstemming bevonden met de limieten voor een 
digitaal apparaat van klasse B, conform deel 15 van de FCC-regels. Deze limieten zijn ontworpen om een 
redelijke bescherming te bieden tegen schadelijke interferentie bij gebruik in thuisinstallaties. Deze apparatuur 
genereert en gebruikt radiofrequentie-energie en kan deze uitstralen en kan schadelijke interferentie 
veroorzaken bij radiocommunicatie, indien deze niet in overeenstemming met de aanwijzingen wordt 
geïnstalleerd en gebruikt. Er is echter geen garantie dat er zich in een bepaalde installatie geen interferentie 
voordoet. Als deze apparatuur schadelijke interferentie veroorzaakt aan radio- of televisieontvangst, wat kan 
worden vastgesteld door de apparatuur uit en weer in te schakelen, wordt het de gebruiker aanbevolen om de 
interferentie met een of meer van de volgende maatregelen te corrigeren:
— Heroriënteer of verplaats de ontvangstantenne.
— Verhoog de scheiding tussen de apparatuur en de ontvanger.
— Sluit de apparatuur aan op een stopcontact op een ander circuit dan dat waarop de ontvanger is aangesloten.
— Raadpleeg de dealer of een ervaren radio-/tv-monteur voor hulp.
Dit apparaat moet worden geïnstalleerd en gebruikt met een minimale afstand van 20 cm tussen de radiator en 
uw lichaam.

FCC-voorwaarden
Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-regels. Gebruik is onderworpen aan de volgende twee 
voorwaarden:
1. Dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken.
2. Dit apparaat moet alle ontvangen interferentie accepteren, inclusief interferentie die ongewenste werking tot 

gevolg kan hebben.

Compliantieverklaring EU

Dit product en, indien van toepassing, de meegeleverde accessoires, zijn gemarkeerd met 
"CE" en voldoen daardoor aan de toepasbare geharmoniseerde Europese normen zoals 
vermeld onder de RE-richtlijn 2014/53/EU, de EMC-richtlijn 2014/30/EU, de RoHS-richtlijn 
2011/65/EU. 

2006/66/EG (Batterijrichtlijn): Dit product bevat een batterij die binnen de Europese Unie 
niet mag worden weggegooid als ongesorteerd huishoudelijk afval. Zie de 
productdocumentatie voor specifieke informatie over de batterij. De batterij is gemarkeerd 
met dit symbool, dat letters kan bevatten die cadmium (Cd), lood (Pb) of kwik (Hg) 
aanduiden. Retourneer de batterij voor juist hergebruik aan uw lokale leverancier of lever 
deze in bij een aangewezen inzamelpunt. Zie voor meer informatie: www.recyclethis.info

2012/19/EU (WEEE-richtlijn): Producten die met dit symbool zijn gemarkeerd mogen binnen 
de Europese Unie niet worden weggegooid als ongesorteerd huishoudelijk afval. Retourneer 
dit product voor juist hergebruik aan uw lokale leverancier bij aanschaf van gelijkwaardige 
nieuwe apparatuur of lever het in bij een aangewezen inzamelpunt. Zie voor meer 
informatie: www.recyclethis.info

DS-KAD706-SP
Two-Wire Video & Audio Distributor
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H R V A T S K I
Grafički prikazi

Izgled
Indikator napona
Mrežni indikator

Mrežno sučelje
Tipka resetUlazna snaga

Terminali

Ožičenje
Spojite uređaje kabelima za napajanje kao što je prikazano na slici.
Oprez: Provjerite je li sva pripadajuća oprema isključena tijekom postavljanja.

Postavljanje
Prije početka:

● Provjerite je li uređaj u pakiranju u dobrom stanju.
● Provjerite je li sva pripadajuća oprema isključena tijekom postavljanja.
● Provjerite specifikaciju proizvoda vezano za okruženje postavljanja.

Zidna montaža
1. Pričvrstite DIN vodilicu na zid.
Napomena: Morate koristiti odgovarajuću DIN vodilicu.
2. Pritisnite crvenu spojnicu prema gore i pričvrstite je na DIN vodilicu.

Savjeti za kabele i instalaciju
Kabeli i ožičenje

● Kada ima više jezgara u jednoj paralelnoj liniji, dozvoljen je samo jedan par zatvorenih 
jezgara za prijenos signala. Nije dozvoljeno koristiti više parova jezgara u jednom kabelu za 
prijenos signala.

● Pri korištenju paralelnih linija, preporučuje se korištenje onih sa zaštitnim slojem. 
Provođenje paralelnih linija s dvije ili više jezgara bez zaštitnog sloja može utjecati na 
stabilnost prijenosa signala. Trebate pokrenuti test prije instalacije.

● Impedancija kabela ne smije biti veća od preporučene vrijednosti inače razvodnik ne može 
prenijeti dovoljno snage na unutarnju stanicu ili stanice za vrata.

● Jaka i slaba struja ne mogu se ožičiti istom linijom, potrebno ih je posebno ožičiti, a 
udaljenost treba biti veća od 0,5 metara.

● Svi korišteni kabeli trebaju slijediti ograničenja u sljedećoj tablici.

Postavljanje uređaja
● Okruženje postavljanja (temperatura, vlaga itd.) mora biti u skladu sa zahtjevima iz 

specifikacije kako ne bi utjecalo na izlaznu snagu.
● Potrošnja energije modularne stanice za vrata (glavni modul i podmoduli) trebala bi biti 

manja od 12 W. Ako niste sigurni za potrošnju energije svakog modula, obratite se lokalnoj 
tehničkoj podršci. Stanica za vrata treba biti spojena na kanal CH6 video/audio razvodnika. 
Ako je modularna stanica za vrata spojena na bilo koji terminal kanala CH1 do CH5, mogu se 
spojiti do 3 podmodula.

● Unutarnja stanica treba biti spojena na bilo koji terminal kanala CH1 do CH5 video/audio 
razvodnika.

● Kaskadno može biti spojeno do 15 video/audio razvodnika. Ako je potrebno više razvodnika, 
trebate kaskadno povezati mrežni preklopnik koji podržava 1000 Mbps. Cijeli dvožični sustav 
može imati do 500 uređaja.

● Dozvoljeno je isključivo Hikvision certificirano napajanje.
● Unutarnja stanica treba koristiti firmver objavljen nakon listopada 2019. godine.

Skenirajte QR kod za komunikacijsku matricu i naredbu uređaja.

FCC Informacije
Obratite pozornost na to da promjene ili preinake koje stranka odgovorna za sukladnost nije izričito odobrila 
mogu poništiti korisnikovo ovlaštenje upravljanja opremom.
Izjava o FCC sukladnosti: Ova je oprema testirana i utvrđeno je da je u skladu s ograničenjima za klasu B 
digitalnih uređaja, u skladu s dijelom 15. pravila FCC. Ta su ograničenja osmišljena kako bi pružila prihvatljivu 
zaštitu od štetnih smetnji prilikom postavljanja u stambene prostore. Ta oprema proizvodi i koristi te može zračiti 
radiofrekvencijsku energiju te, ako nije postavljena i korištena u skladu s uputama, može uzrokovati štetne 
smetnje radijskim komunikacijama. Međutim, ne postoji jamstvo da neće doći do smetnji u određenom 
postavljanju. Ako ova oprema ne uzrokuje štetne smetnje radijskom ili televizijskom prijemniku, što se može 
utvrditi isključivanjem pa uključivanjem opreme, korisnika se potiče da pokuša ispraviti smetnju pomoću jedne ili 
više mjera navedenih u nastavku:
— Drugačije usmjerite ili premjestite prijemnu antenu.
— Povećajte udaljenost između opreme i prijemnika.
— Spojite opremu u utičnicu na strujnom krugu koji se razlikuje od onog na koji je spojen prijemnik.
— Ako vam je potrebna pomoć, obratite se prodavaču ili iskusnom tehničaru za radio/TV.
Ovu opremu treba instalirati i koristiti je s minimalnim razmakom od 20 cm između radijatora i vašeg tijela.

FCC uvjeti
Ovaj je uređaj u skladu s dijelom 15 pravila FCC. Rad uređaja podliježe sljedećim uvjetima:
1. Ovaj uređaj ne smije izazvati štetne smetnje.
2. Ovaj uređaj mora primiti sve vrste smetnji, uključujući i smetnje koje mogu uzrokovati neželjeni rad.

Izjava o EU sukladnosti

Ovaj proizvod i – ako je primjenjivo – priloženi dodaci označeni su oznakom „CE”, te su stoga u 
skladu s primjenjivim usklađenim europskim normama navedenim u RE Direktivi 2014/53/EU, 
Direktivi 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti, Direktivi 2011/65/EU o 
ograničenju uporabe određenih opasnih tvari u električnoj i elektroničkoj opremi. 

2006/66/EC (direktiva o baterijama): Ovaj proizvod sadrži bateriju koja se ne može odlagati 
kao nerazvrstani komunalni otpad u Europskoj uniji. Pogledajte dokumentaciju proizvoda za 
određene informacije o baterijama. Baterija je označena ovim simbolom, što može uključivati 
slova za označavanje kadmija (Cd), olova (Pb) ili žive (Hg). Za pravilnu reciklažu, vratite 
bateriju svom dobavljaču ili na mjesto predviđeno za odlaganje. Za više informacija 
pogledajte web stranicu: www.recyclethis.info

Direktivi 2012/19/EU o otpadnoj električnoj i elektroničkoj opremi (OEEO): Proizvodi 
označeni ovim simbolom ne mogu se odlagati kao nerazvrstani komunalni otpad u Europskoj 
uniji. Za pravilnu reciklažu, vratite ovaj proizvod lokalnom dobavljaču pri kupnji istovjetne 
nove opreme, ili ga odložite na mjestima predviđenim za prikupljanje. Za više informacija 
pogledajte web stranicu: www.recyclethis.info

1

3

2

1 2
3 4
6

4
1

2

S R P S K I
Reference dijagrama

Izgled
Indikator napajanja
Indikator mreže

Mrežni interfejs
Dugme za resetovanjeUlaz za napajanje

Kleme

Povezivanje instalacija
Priključite kablove za napajanje na uređaj, kao što je prikazano na slici.
Oprez: Vodite računa da sva relevantna oprema bude isključena prilikom montaže.

Montaža
Pre nego što počnete:

● Proverite da li je uređaj u pakovanju u dobrom stanju.
● Vodite računa da sva relevantna oprema bude isključena prilikom montaže.
● U specifikacijama proizvoda proverite neophodne parametre sredine za montažu.

Postavljanje na zid
1. Pričvrstite DIN šinu na zid.
Napomena: Potrebno je da koristite odgovarajuću DIN šinu.
2. Pritisnite crvenu kopču na gore i zaključajte je na DIN šinu.

Saveti za kablove i montažu
Kablovi i provodnici

● Kada u jednom paralelnom vodu ima više jezgara, samo jedan par zatvorenih jezgara može 
da prenosi signal. Nije dozvoljeno koristiti više parova jezgara u jednom kablu radi prenosa 
signala.

● Ako koristite paralelne vodove, preporučuje se da koristite oklopljene. Ako postavite 
paralelne vodove sa dva jezgra ili sa više jezgara, a vodovi nisu oklopljeni, stabilnost prenosa 
signala može da bude narušena. Morate da sprovedete test pre montaže.

● Otpor kabla ne treba da premašuje preporučene vrednosti, odnosno distributer mora da 
obezbeđuje dovoljno snage unutrašnjem modulu ili modulu za vrata.

● Jaka struja i slaba struja ne mogu da se sprovedu istom rutom, već moraju zasebno da se 
sprovedu na udaljenosti većoj od 0,5 metara.

● Svi kablovi koji se koriste moraju da prate ograničenja u tabeli ispod.

Montaža uređaja
● Sredina za montažu (temperatura, vlažnost itd.) moraju da budu usklađeni sa uslovima u 

specifikacijama, jer se u suprotnom narušava izlazna snaga.
● Potrošnja struje od strane modula za vrata (glavni modul i pod-moduli) treba da bude manja 

od 12 W. Obratite se lokalnoj tehničkoj podršci ako niste sigurni o potrošnji struje svakog od 
modula. Modul za vrata treba povezati na CH6 video/audio distributera. Ako je modul za 
vrata povezan na bilo koju klemu CH1 do CH5, mogu se povezati najviše 3 pod-modula.

● Unutrašnji modul treba povezati na bilo koju klemu CH1 do CH5 video/audio distributera.
● Kaskadno se može povezati najviše 15 video/audio distributera. Ako je potrebno više 

distributera, kaskadno povežite mrežni prekidač koji podržava 1000 Mb/s. Ceo sistem sa dva 
provodnika podržava najviše 500 uređaja.

● Strujno napajanje mora da bude sertifikovano od strane kompanije Hikvision.
● Unutrašnji modul treba da koristi firmver izdat nakon oktobra 2019.

Skenirajte QR kôd za komunikacionu matricu i komandu uređaja.

Informacije o FCC
Imajte na umu da izmene koje nisu izričito odobrene od tela odgovornog za usaglašenost mogu poništiti 
korisnikovo odobrenje da koristi opremu.
Usklađenost sa FCC: Ova oprema je testirana i utvrđeno je da je u granicama za digitalne uređaje klase B, u 
skladu s odeljkom 15 Pravilnika za FCC. Te granice su predviđene da pruže razumnu zaštitu od štetnih smetnji pri 
montaži u stambenim jedinicama. Ova oprema generiše, koristi i odašilje radiofrekventnu energiju koja, ako 
uređaj nije propisno montiran i ako se ne koristi prema uputstvima, može izazvati štetne smetnje u 
radio-komunikaciji. Takođe, nije moguće garantovati da se smetnje neće javiti u slučaju svake pojedinačne 
montaže. Ako oprema stvara štetne smetnje pri prijemu radio i TV signala, što možete utvrditi isključivanjem i 
uključivanjem opreme, korisnik je ohrabren da pokuša da otkloni smetnje primenom jedne ili više mera:
— Pomerite ili premestite antenu prijemnika.
— Povećajte razdaljinu između opreme i prijemnika.
— Uključite opremu u utičnicu koja nije na istom kolu kao i prijemnik.
— Posavetujte se s prodavcem ili iskusnim radio/TV tehničarom.
Ova oprema treba da se montira i koristi uz udaljenost od bar 20 cm između hladnjaka i kućišta.

Uslovi FCC-a
Ovaj uređaj je usklađen sa odeljkom 15 Pravilnika za FCC. Korišćenje mora da bude usklađeno sa sledeća dva 
uslova:
1. Ovaj uređaj ne sme da izaziva štetne smetnje.
2. Ovaj uređaj mora da prihvata dolazne smetnje, uključujući smetnje koje mogu da dovedu do neželjenog rada.

Izjava o usklađenosti sa EU

Ovaj proizvod i – ako je primenjivo – sa njim dostavljena dodatna oprema nose oznaku „CE“ i 
u skladu s tim su usklađeni sa odgovarajućim harmonizovanim evropskim standardima 
navedenim u Direktivi za radio-opremu 2014/53/EU, Direktivi za elektromagnetsku 
kompatibilnost 2014/30/EU i Direktivi za primenu opasnih supstanci u električnoj i 
elektronskoj opremi 2011/65/EU. 

2006/66/EC (direktiva za baterije): Ovaj proizvod sadrži bateriju koja ne sme da se odlaže kao 
neklasirani komunalni otpad u Evropskoj uniji. Konkretne informacije o bateriji potražite u 
dokumentaciji proizvoda. Baterija poseduje ovaj simbol, na kom mogu da se nađu slovne 
oznake koje označavaju prisustvo kadmijuma (Cd), olova (Pb) ili žive (Hg). Da bi bila pravilno 
reciklirana, vratite bateriju dobavljaču ili je odnesite na zvanično reciklažno prikupljalište. Više 
informacija potražite na sledećoj adresi: www.recyclethis.info

2012/19/EU (Direktiva za otpadnu električnu i elektronsku opremu): Proizvodi koji poseduju 
ovaj simbol ne smeju da se odlažu kao neklasirani komunalni otpad u Evropskoj uniji. Da bi 
bio pravilno recikliran, vratite ovaj proizvod lokalnom distributeru kada kupite ekvivalentni 
novi ili ga odnesite na zvanično reciklažno prikupljalište. Više informacija potražite na sledećoj 
adresi: www.recyclethis.info
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A N G O L

Ábra jelölései

Kinézet
Bekapcsolást jelző fény
Hálózati jelzőfény

Hálózati csatlakozó
Visszaállítás gombTápbemenet

Csatlakozók

Kábelek
Csatlakoztassa az eszközökhöz a tápkábeleket az ábrán látható módon.
Figyelem: A telepítés előtt ellenőrizze, hogy az összes kapcsolódó berendezés ki van-e kapcsolva

Telepítés
Mielőtt belekezd:

● Győződjön meg arról, hogy a csomagban található eszköz kifogástalan állapotú.
● A telepítés előtt ellenőrizze, hogy az összes kapcsolódó berendezés ki van-e kapcsolva.
● A telepítési környezetre vonatkozóan ellenőrizze a termék műszaki adatait.

Falra szerelés
1. Erősítse a falra a DIN-sínt.
Megjegyzés: Az eszköznek megfelelő DIN-sínt kell használni.
2. Nyomja a piros kapcsot felfelé, majd akassza a DIN-sínbe.

Tanácsok kábelekhez és telepítéshez
Kábelek és bekötés

● Ha több ér található egyetlen párhuzamos vezetékben, akkor kizárólag egy pár zárt ér 
továbbíthat jelet. Egy kábelben tilos több érpárt használni jeltovábbításra.

● Párhuzamos vezetékek használatakor árnyékolóréteggel rendelkező vezetékeket ajánlott 
használni. Árnyékolóréteg nélküli két- vagy többeres párhuzamos vezetékek használata 
károsan befolyásolhatja a jeltovábbítás stabilitását. A telepítés előtt tesztet kell végrehajtani.

● A kábel impedanciája ne haladja meg a javasolt értéket, különben az elosztóegység nem 
képes elegendő áramot továbbítani a beltéri állomáshoz, illetve az ajtóállomáshoz.

● Erős áram és gyenge áram nem köthető be ugyanazon az útvonalon, ezeket elkülönítetten 
kell bekötni, és a köztük lévő távolságnak meg kell haladnia a 0,5 métert.

● Minden felhasznált kábelnek eleget kell tennie az alábbi táblázatban található 
korlátozásoknak.

Eszköz telepítése
● A telepítési környezetnek (hőmérséklet, páratartalom stb.) meg kell felelnie a specifikáció 

követelményeinek, különben károsan befolyásolhatja a tápfeszültség-kimenetet.
● A moduláris ajtóállomás (főmodul és almodulok) fogyasztása legyen kevesebb, mint 12 W. 

Kérjük, vegye fel a kapcsolatot a helyi műszaki ügyfélszolgálattal, ha kétségei vannak az 
egyes modulok fogyasztásával kapcsolatban. Az ajtóállomást a videó-/hangelosztó egység 
CH6 csatlakozójára kell bekötni. Ha moduláris ajtóállomás csatlakozik a CH1 – CH5 
csatlakozók valamelyikére, akkor legfeljebb 3 alállomás csatlakoztatható.

● A beltéri állomást a videó-/hangelosztó egység CH1 – CH5 tetszőleges csatlakozójára kell 
bekötni.

● Legfeljebb 15 videó-/hangelosztó egység kaszkád bekötése lehetséges. Ha több 
elosztóegységre van szükség, akkor kössön be sorosan 1000 Mb/s sebességet támogató 
hálózati switch-et. A teljes 2-eres rendszerre legfeljebb 500 eszköz csatlakoztatható.

● A Hikvision által tanúsított tápegység szükséges.
● A beltéri állomásnak 2019 októbere után kiadott firmware-t kell használnia.

Szkennelje be a QR-kódot a kommunikációs mátrixhoz és az eszközparancshoz.

FCC-információ
Felhívjuk figyelmét, hogy az előírások betartásáért felelős partner által nem jóváhagyott változtatások vagy 
módosítások érvényteleníthetik a berendezés használatának jogát a felhasználó számára.
FCC-megfelelés: A berendezés a tesztelés során megfelelt az FCC szabályzat 15. része értelmében a B. 
osztályú digitális eszközök korlátozásainak. Ezeket a korlátozásokat arra tervezték, hogy észszerű védelmet 
nyújtsanak a lakossági létesítményekben előforduló káros interferenciák ellen. Ez a berendezés rádiófrekvenciás 
energiát hoz létre, használ és képes sugározni. Amennyiben a berendezést nem az utasításoknak megfelelően 
telepítik és használják, az káros interferenciát okozhat a rádiókommunikációs rendszerekben. Mindamellett nem 
garantálható, hogy egy adott telepítés esetén az interferencia nem fog létrejönni. Amennyiben a jelen eszköz 
káros interferenciát okoz a rádió- és televízióvételben (amit a berendezés ki- és bekapcsolásával tud 
meghatározni), a felhasználó megpróbálhatja kijavítani az interferenciát az alábbi intézkedésekkel:
— Helyezze át a vevőantennát, vagy változtassa meg az irányát.
— Növelje a berendezés és a vevőkészülék közötti távolságot.
— Csatlakoztassa a berendezést egy olyan áramkörön lévő konnektorba, amelyikhez a vevőkészülék nem kapcsolódik.
— Kérjen segítséget a viszonteladótól vagy egy tapasztalt rádió-/TV-szerelőtől.
A berendezést úgy kell telepíteni és üzemeltetni, hogy legalább 20 cm távolság legyen a sugárzás forrása és az 
emberi test között.

FCC-feltételek
Ez a készülék megfelel az FCC szabályzat 15. részének. A megfelelő működésnek az alábbi két feltétele van:
1. Jelen eszköz nem okozhat káros interferenciát.
2. Jelen eszköznek el kell viselnie a más eszközök által keltett interferenciát, beleértve azt is, amely nemkívánatos 

működést eredményezhet.

EU megfelelőségi nyilatkozat

Ez a termék és tartozékai (amennyiben vannak) „CE” jelöléssel vannak ellátva, ezáltal 
megfelelnek a következő irányelvekben foglalt harmonizált európai szabványoknak: 
2014/53/EU (RE-irányelv), 2014/30/EU (EMC-irányelv), 2011/65/EU (RoHS-irányelv). 

2006/66/EC (akkumulátorokról szóló irányelv): Ez a termék olyan akkumulátort tartalmaz, 
amelyet nem lehet szelektálatlan kommunális hulladékként elhelyezni az Európai Unióban. A 
termékdokumentációban további információkat talál az akkumulátorról. Az akkumulátor ezzel 
a jelzéssel van ellátva. A jelzésen megtalálhatók lehetnek a kadmiumot (Cd), ólmot (Pb) vagy 
higanyt (Hg) jelző betűjelek. A megfelelő újrahasznosítás érdekében vigye vissza ezt a 
terméket a beszállítójához, vagy vigye egy kijelölt gyűjtőhelyre. További információk: 
www.recyclethis.info

2012/19/EU (WEEE-irányelv): Az ezzel a jelzéssel ellátott termékeket nem lehet szelektálatlan 
kommunális hulladékként elhelyezni az Európai Unióban. A megfelelő újrahasznosítás 
érdekében vigye vissza ezt a terméket helyi beszállítójához, amikor új, egyenértékű 
berendezést vásárol, vagy adja le a kijelölt gyűjtőhelyeken. További információk: 
www.recyclethis.info
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R O M Â N Ă
Referinţe diagramă

Aspect
Indicator de alimentare electrică
Indicator stare reţea

Interfaţă de reţea
Buton resetareIntrare alimentare

Terminale

Cablarea
Conectaţi dispozitivele cu cabluri de alimentare, după cum se arată în imagine.
Atenţionări: Asiguraţi-vă că toate echipamentele aferente sunt oprite în timpul instalării.

Instalarea
Înainte de a începe:

● Asiguraţi-vă că dispozitivul din pachet este în stare bună.
● Asiguraţi-vă că toate echipamentele aferente sunt oprite în timpul instalării.
● Verificaţi specificaţiile produsului pentru mediul de instalare.

Montarea pe perete
1. Prindeţi şina DIN pe perete.
Notă: Trebuie să utilizaţi o şină DIN potrivită.
2. Apăsaţi pe clema roşie, în sus şi blocaţi-o pe şina DIN.

Sfaturi pentru cabluri şi instalare
Cablurile şi cablajele

● Când există mai multe nuclee într-un cablu paralel, numai o pereche de nuclee închise are 
permisiunea să transmită semnalul. Este interzisă utilizarea mai multor perechi de nuclee 
într-un singur cablu pentru a transmite semnalul.

● Când se utilizează cabluri paralele, se recomandă utilizarea celor cu strat de ecranare. Dacă 
sunt trase mai multe cabluri paralele cu două nuclee sau cu mai multe nuclee fără strat de 
ecranare, stabilitatea transmisiei semnalului poate fi afectată. Înainte de instalare trebuie să 
efectuaţi un test.

● Dacă impedanţa cablului depăşeşte valoarea sugerată, distribuitorul nu poate să transmită 
suficientă energie către staţia de interior sau staţia uşă videointerfon.

● Cablurile cu energie puternică şi cele cu energie slabă nu pot conectate pe acelaşi traseu, ci 
trebuie conectate separat iar distanţa dintre ele trebuie să fie mai mare de 0,5 metri.

● Toate cablurile utilizate trebuie să respecte restricţia din tabelul următor.

Instalarea dispozitivului
● Dacă mediul de instalare (temperatură, umezeală etc.) nu respectă cerinţele din specificaţii, 

puterea de ieşire poate fi afectată.
● Consumul de energie al staţiei modulare uşă videointerfon (modul principal şi module 

secundare) trebuie să fie mai mic de 12 W. Contactaţi asistenţa tehnică locală dacă nu 
sunteţi sigur de consumul de energie al fiecărui modul. Staţia uşă videointerfon trebuie să 
fie conectată la distribuitorul video/audio CH6. Dacă staţia modulară uşă videointerfon este 
conectată la orice terminal de la CH1 la CH5, pot fi conectate până la 3 module secundare.

● Staţia uşă videointerfon trebuie conectată la orice terminal de la CH1 la CH5 al 
distribuitorului video/audio.

● Pot fi montaţi în cascadă până la 15 distribuitori video/audio. Dacă sunt necesari mai mulţi 
distribuitori, trebuie să montaţi în cascadă un switch de reţea care suportă 1000 Mbps. 
Întregul sistem cu 2 fire poate suporta până la 500 de dispozitive.

● Sursa de alimentare trebuie să fie certificată de Hikvision.
● Staţia de interior necesită folosirea unui firmware lansat după octombrie 2019.

Scanaţi codul QR pentru Matricea de comunicaţii şi comenzile pentru dispozitiv.

Informaţii FCC
Reţineţi că orice schimbări sau modificări, care nu sunt aprobate în mod expres de catre partea responsabilă 
pentru conformitate, ar putea anula autoritatea utilizatorului de a folosi echipamentul.
Conformitatea FCC: Acest echipament a fost testat şi s-a dovedit că respectă limitele pentru un dispozitiv 
digital din clasa B, în conformitate cu partea 15 din Regulile FCC. Aceste limite sunt concepute pentru a oferi o 
protecţie rezonabilă împotriva interferenţelor dăunătoare într-o instalaţie rezidenţială. Acest echipament 
generează, utilizează şi poate radia energie de frecvenţă radio şi, dacă nu este instalat şi utilizat în conformitate 
cu instrucţiunile, poate provoca interferenţe dăunătoare la comunicaţiile radio. Cu toate acestea, nu există nicio 
garanţie că interferenţa nu va apărea într-o anumită instalaţie. Dacă acest echipament provoacă interferenţe 
dăunătoare la recepţia radio sau la televizor, care poate fi determinată prin oprirea şi pornirea echipamentului, 
utilizatorul este încurajat să încerce să corecteze interferenţa cu una sau mai multe dintre următoarele măsuri:
— Reorientaţi sau mutaţi antena de recepţie.
— Măriţi distanţa dintre echipament şi receptor.
— Conectaţi echipamentul la o priză de pe un circuit diferit de cel la care este conectat receptorul.
— Consultaţi dealerul sau un tehnician radio/TV cu experienţă pentru ajutor.
Acest echipament trebuie să fie instalat şi acţionat la o distanţă minimă de 20 cm între radiator şi corpul dvs.

Condiţii FCC
Acest dispozitiv respectă partea 15 din Regulile FCC. Funcţionarea este supusă următoarelor două condiţii:
1. Acest dispozitiv nu trebuie să cauzeze interferenţe dăunătoare.
2. Acest dispozitiv trebuie să accepte orice interferenţe primite, inclusiv interferenţele care pot provoca o 

funcţionare nedorită.

Declaraţia de conformitate UE

Acest produs şi, dacă este cazul, accesoriile furnizate sunt însemnate cu marcajul „CE” şi, 
drept urmare, este conform cu standardele europene armonizate aplicabile, enumerate în 
Directiva 2014/53/UE privind echipamentele radio, Directiva CEM 2014/30/UE şi Directiva 
RoHS 2011/65/UE. 

2006/66/CE (Directiva pentru baterii): Acest produs conţine o baterie care nu poate fi 
eliminată ca deşeu municipal nesortat în Uniunea Europeană. Consultaţi documentaţia 
produsului pentru informaţii specifice cu privire la baterie. Bateria este marcată cu acest 
simbol, care poate include litere pentru a indica substanţele cadmiu (Cd), plumb (Pb) sau 
mercur (Hg). Pentru o reciclare adecvată, returnaţi bateria furnizorului dvs. sau la un punct 
de colectare adecvat. Pentru mai multe informaţii, consultaţi: www.recyclethis.info

2012/19/UE (Directiva WEEE): Produsele marcate cu acest simbol nu pot fi eliminate ca deşeu 
municipal nesortat în Uniunea Europeană. Pentru o reciclare adecvată, returnaţi acest produs 
furnizorului dvs. local la achiziţionarea unui nou echipament echivalent sau eliminaţi-l în 
punctele de colectare indicate. Pentru mai multe informaţii, consultaţi: www.recyclethis.info
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Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Α
Αναφορές διαγράμματος

Εμφάνιση
Ένδειξη ενεργοποίησης
Ένδειξη δικτύου

Διασύνδεση δικτύου
Πλήκτρο ΕπαναφοράςΕίσοδος ισχύος

Τερματικά

Καλωδίωση
Συνδέστε τις συσκευές με καλώδια τροφοδοσίας, όπως φαίνεται στην εικόνα.
Προσοχή: Βεβαιωθείτε ότι όλος ο σχετικός εξοπλισμός είναι απενεργοποιημένος κατά τη διάρκεια της εγκατάστασης.

Εγκατάσταση
Πριν ξεκινήσετε:

● Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή στη συσκευασία βρίσκεται σε καλή κατάσταση.
● Βεβαιωθείτε ότι όλος ο σχετικός εξοπλισμός είναι απενεργοποιημένος κατά τη διάρκεια της 

εγκατάστασης.
● Ελέγξτε τις προδιαγραφές προϊόντος για το περιβάλλον εγκατάστασης.

Επιτοίχια τοποθέτηση
1. Στερεώστε τη ράγα DIN στον τοίχο.
Σημείωση: Θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε κατάλληλη ράγα DIN.
2. Πιέστε το κόκκινο κλιπ προς τα πάνω και ασφαλίστε το στη ράγα DIN.

Συμβουλές για καλώδια και εγκατάσταση
Καλώδια και καλωδίωση

● Όταν μια παράλληλη γραμμή έχει πολλαπλούς πυρήνες, επιτρέπεται η μετάδοση σήματος 
μόνο από ένα ζεύγος κλειστών πυρήνων. Δεν επιτρέπεται η χρήση πολλαπλών ζευγών 
πυρήνων σε ένα καλώδιο για τη μετάδοση σήματος.

● Κατά τη χρήση παράλληλων γραμμών, προτείνεται η χρήση εκείνων με στρώμα θωράκισης. 
Εάν δρομολογούνται παράλληλες γραμμές διπλού ή πολλαπλών πυρήνων χωρίς θωράκιση, 
μπορεί να επηρεαστεί η σταθερότητα της μετάδοσης σήματος. Θα πρέπει να 
πραγματοποιήσετε δοκιμή πριν από την εγκατάσταση.

● Η αντίσταση του καλωδίου δεν πρέπει να υπερβαίνει την προτεινόμενη τιμή, διαφορετικά ο 
διανομέας δεν θα μπορεί να μεταδώσει αρκετή ισχύ στον εσωτερικό σταθμό ή τον σταθμό πόρτας.

● Ο ισχυρός και ο ασθενής ηλεκτρισμός δεν μπορούν να καλωδιωθούν στην ίδια διαδρομή. 
Θα πρέπει να καλωδιωθούν ξεχωριστά και η απόσταση μεταξύ τους να είναι μεγαλύτερη 
από 0,5 μέτρα.

● Όλα τα καλώδια που χρησιμοποιούνται πρέπει να ακολουθούν τον περιορισμό στον 
παρακάτω πίνακα.

Εγκατάσταση συσκευής
● Το περιβάλλον εγκατάστασης (θερμοκρασία, υγρασία κ.λπ.) πρέπει να ακολουθεί τις 

απαιτήσεις στις προδιαγραφές, διαφορετικά θα επηρεαστεί η έξοδος ισχύος.
● Η κατανάλωση ρεύματος του αρθρωτού σταθμού πόρτας (βασική και δευτερεύουσες 

μονάδες) πρέπει να είναι χαμηλότερη από 12W. Επικοινωνήστε με την τεχνική υποστήριξη, 
εάν δεν είστε βέβαιοι σχετικά με την κατανάλωση ρεύματος κάθε μονάδας. Ο σταθμός 
πόρτας πρέπει να συνδεθεί στο CH6 του διανομέα βίντεο/ήχου. Αν ο αρθρωτός σταθμός 
πόρτας συνδεθεί σε οποιοδήποτε τερματικό του CH1 έως CH5, μπορούν να συνδεθούν έως 
3 δευτερεύουσες μονάδες.

● Ο εσωτερικός σταθμός πρέπει να συνδέεται σε οποιοδήποτε τερματικό CH1 έως CH5 του 
διανομέα βίντεο/ήχου.

● Μπορούν να τοποθετηθούν σε επικάλυψη έως 15 διανομείς βίντεο/ήχου. Εάν χρειάζονται 
περισσότεροι διανομείς, πρέπει να χρησιμοποιήσετε διακόπτη δικτύου επικάλυψης που 
υποστηρίζει τα 1000Mbps. Ολόκληρο το σύστημα 2 καλωδίων μπορεί να υποστηρίξει έως 
500 συσκευές.

● Η τροφοδοσία ρεύματος πρέπει να είναι πιστοποιημένη από τη Hikvision.
● Ο εσωτερικός σταθμός πρέπει να χρησιμοποιεί υλικολογισμικό που έχει κυκλοφορήσει μετά 

από τον Οκτώβριο του 2019.
Σαρώστε τον κωδικό QR για τη Μήτρα επικοινωνίας και τη Διαχείριση συσκευών.

Πληροφορίες FCC
Έχετε υπόψη ότι αλλαγές ή τροποποιήσεις που δεν εγκρίνονται ρητά από την αρμόδια αρχή συμμόρφωσης 
ενδέχεται να ακυρώσουν την εξουσιοδότηση του χρήστη να χρησιμοποιεί τον εξοπλισμό.
Συμμόρφωση FCC: Ο εξοπλισμός έχει δοκιμαστεί και βρεθεί σύμφωνος με τα όρια ψηφιακής συσκευής 
Κατηγορίας Β, σύμφωνα με το μέρος 15 των Κανόνων FCC. Αυτά τα όρια έχουν σχεδιαστεί για να παράσχουν 
εύλογη προστασία από βλαβερές παρεμβολές σε οικιστική εγκατάσταση. Ο παρών εξοπλισμός παράγει, 
χρησιμοποιεί και μπορεί να εκπέμπει ενέργεια ραδιοσυχνοτήτων και, εάν δεν εγκαθίσταται και δεν 
χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες, ενδέχεται να προκαλέσει βλαβερές παρεμβολές σε ραδιοεπικοινωνίες. 
Ωστόσο, δεν υπάρχει εγγύηση απουσίας παρεμβολών σε μια συγκεκριμένη εγκατάσταση. Εάν ο εξοπλισμός 
προκαλέσει βλαβερές παρεμβολές στη λήψη ραδιοφώνου ή τηλεόρασης, γεγονός που μπορεί να επιβεβαιωθεί 
ενεργοποιώντας και απενεργοποιώντας τον εξοπλισμό, οι χρήστες μπορούν να προσπαθήσουν να διορθώσουν 
το πρόβλημα με ένα ή περισσότερα από τα παρακάτω μέτρα:
— Επαναπροσανατολίστε ή αλλάξτε θέση στην κεραία λήψης.
— Αυξήστε την απόσταση ανάμεσα στον εξοπλισμό και τον δέκτη.
— Συνδέστε τον εξοπλισμό σε πρίζα διαφορετικού κυκλώματος από αυτό στο οποίο είναι συνδεδεμένος ο δέκτης.
— Επικοινωνήστε με τον πωλητή για αναζήτηση πεπειραμένου τεχνικού ραδιοφώνων/τηλεοράσεων.
Ο εξοπλισμός πρέπει να εγκατασταθεί και να χρησιμοποιείται με ελάχιστη απόσταση 20 εκ. ανάμεσα στο 
καλοριφέρ και το σώμα σας.
Όροι FCC
Η παρούσα συσκευή είναι σύμφωνη με το μέρος 15 των Κανόνων FCC. Η λειτουργία υπόκειται στους παρακάτω 
δύο όρους:
1. Η παρούσα συσκευή δεν επιτρέπεται να προκαλεί βλαβερές παρεμβολές.
2. Η παρούσα συσκευή πρέπει να αποδέχεται τυχόν λαμβανόμενες παρεμβολές, συμπεριλαμβανομένων αυτών 

που ενδέχεται να προκαλέσουν ανεπιθύμητη λειτουργία.
Δήλωση συμμόρφωσης ΕΕ 

Το προϊόν και - όπου ισχύει - τα παρεχόμενα εξαρτήματα φέρουν τη σήμανση «CE» και άρα 
είναι σύμφωνα με τα ισχύοντα εναρμονισμένα ευρωπαϊκά πρότυπα που αναφέρονται στην 
Οδηγία RE 2014/53/ΕΕ, την Οδηγία EMC 2014/30/ΕΕ και την Οδηγία RoHS 2011/65/ΕΕ. 

2006/66/ΕΚ (Οδηγία περί μπαταριών): Το παρόν προϊόν περιέχει μπαταρία η οποία δεν 
επιτρέπεται να απορρίπτεται με τα μη ταξινομημένα δημοτικά απόβλητα στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση. Ανατρέξτε στην τεκμηρίωση του προϊόντος για συγκεκριμένες πληροφορίες 
μπαταρίας. Η μπαταρία φέρει το συγκεκριμένο σύμβολο, το οποίο ενδέχεται να περιλαμβάνει 
γράμματα που υποδηλώνουν την παρουσία καδμίου (Cd), μολύβδου (Pb) ή υδραργύρου (Hg). 
Για σωστή ανακύκλωση, επιστρέψτε την μπαταρία στον προμηθευτή σας ή σε εγκεκριμένο 
σημείο συλλογής. Για περισσότερες πληροφορίες: www.recyclethis.info

2012/19/ΕΕ (Οδηγία WEEE): Τα προϊόντα που φέρουν το συγκεκριμένο σύμβολο δεν 
επιτρέπεται να απορρίπτονται με τα μη ταξινομημένα δημοτικά απόβλητα στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση. Για σωστή ανακύκλωση, επιστρέψτε το προϊόν στον τοπικό προμηθευτή, κατά την 
αγορά αντίστοιχου νέου εξοπλισμού ή απορρίψτε το σε εγκεκριμένα σημεία συλλογής. Για 
περισσότερες πληροφορίες: www.recyclethis.info
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Р У С С К И Й
Пояснения к рисункам

Внешний вид
Индикатор питания
Индикатор сетевого подключения

сетевой интерфейс
Кнопка сбросавход питания

Разъемы

Подключение кабелей
Подключите кабели питания устройств, как показано на рисунке.
Предостережение! Убедитесь, что во время монтажных работ все оборудование выключено.

Установка
Прежде чем начать:

● убедитесь, что устройство в упаковке находится в исправном состоянии.
● Убедитесь, что во время монтажных работ все оборудование выключено.
● Изучите технические требования к установке устройства.

Настенный монтаж
1. Закрепите DIN-рейку на стене.
Примечание. необходимо использовать отвечающую требованиям DIN-рейку.
2. Потяните красный зажим вверх и зафиксируйте его на DIN-рейке.

Советы по прокладке кабелей и выполнению 
монтажных работ

Кабели и проводка
● При наличии нескольких проводов в одной параллельной линии только одна пара экранированных 

проводов может использоваться для передачи сигналов. Не допускается использовать несколько пар 
проводов в одном кабеле для передачи сигналов.

● При наличии параллельных линий рекомендуется использовать линии с экранирующей оплеткой. 
Если используются двойные или многопроводные параллельные линии без экранирующей 
оплетки, стабильность передачи сигналов не гарантируется. Вы должны протестировать систему 
перед установкой.

● Сопротивление кабеля не должно превышать допустимое значение, иначе источник питания 
распределителя сигналов не будет передавать достаточную мощность на внутреннюю станцию 
или домофон.

● Силовые и сигнальные кабели не должны прокладываться рядом с друг другом. Расстояние 
между ними должно быть не менее 0,5 м.

● Все используемые кабели должны соответствовать требованиям, приведенным в следующей таблице.

Установка устройства
● Условия установки (температура, влажность и т. д.) должны соответствовать спецификации или 

требованиям к выходной мощности.
● Потребляемая мощность домофона (основного и вспомогательных модулей) не должна превышать 12 

Вт. Если вы не знаете потребляемую мощность модулей, обратитесь в местную службу технической 
поддержки. Домофон должен быть подключен к каналу CH6 распределителя видео-/аудиосигналов. 
Если модульный домофон подключается к контактам CH1–CH5, можно подключить до 3-х 
вспомогательных модулей.

● Внутренняя станция должна быть подключена к любому каналу CH1–CH5 распределителя 
видео-/аудиосигналов.

● Возможно каскадное подключение до 15 распределителей видео-/аудиосигналов. Если требуется 
больше распределителей, необходимо использовать каскадное подключение коммутаторов, 
поддерживающих скорость передачи данных до 1000 Мбит/с. Вся 2-проводная система может 
включать до 500 устройств.

● Источник питания должен быть сертифицирован компанией Hikvision.
● Для внутренней станции необходимо использовать прошивку, выпущенную после октября 2019 года.

Отсканируйте QR-код для получения доступа к приложениям Communication Matrix и Device Command.

Информация Федеральной комиссии связи (FCC)
Обратите внимание, что внесение изменений или модификаций, явным образом не одобренных стороной, несущей 
ответственность за соответствие стандартам, может лишить пользователя права на эксплуатацию оборудования.
Соответствие требованиям Федеральной комиссии связи: Данное оборудование было протестировано и 
признано соответствующим нормативам для цифровых устройств класса "В" в соответствии с частью 15 регламента FCC. 
Эти ограничения предназначены для обеспечения разумной защиты от вредных помех от оборудования, 
размещаемого в жилых помещениях. Данное оборудование генерирует, использует и может излучать радиочастотную 
энергию. В случае неправильной настройки или установки оно может создавать помехи для радиосвязи. Тем не менее, 
даже корректная установка не является гарантией отсутствия помех. Если это оборудование вызывает помехи для 
радио- или телевизионных приемников, что можно легко определить, включив и выключив оборудование, вы можете 
попытаться устранить помехи перечисленными ниже способами.
— Перенаправьте или переместите принимающую антенну.
— Увеличьте расстояние между оборудованием и приемником.
— Подключите оборудование к розетке, отличной от той, к которой подключен приемник.
— Обратитесь за помощью к продавцу или опытному специалисту по радио- и телевизионному оборудованию.
Это оборудование должно устанавливаться и использоваться на расстоянии не ближе 20 см от человеческого тела.

Условия Федеральной комиссии связи
Данное устройство соответствует требованиям, изложенным в правилах FCC, часть 15. Эксплуатировать устройство 
необходимо с учетом следующих двух условий:
1. Данное устройство не вызывает вредных помех.
2. Данное устройство принимает любые помехи, включая помехи, которые могут привести к неправильной работе.

Соответствие стандартам ЕС

Этот продукт и (если применимо) поставляемые аксессуары имеют маркировку "CE" и 
соответствуют применимым согласованным стандартам, перечисленным в Директиве по 
радиооборудованию 2014/53/EU RE, Директиве по электромагнитной совместимости 2014/30/EU 
EMC и Директиве по ограничению использования опасных веществ 2011/65/EU RoHS. 

Директива 2006/66/EC по обращению с батареями: этот продукт содержит батарею, которую 
запрещено утилизировать в Европейском союзе в качестве несортированных муниципальных 
отходов. Для получения точной информации о батарее см. документацию к продукту. Маркировка 
батареи может включать символы, которые определяют ее химический состав: кадмий (CD), свинец 
(Pb) или ртуть (Hg). Для надлежащей утилизации отправьте батарею местному поставщику или 
утилизируйте ее в специальных пунктах приема отходов. Для получения дополнительной 
информации см.: www.recyclethis.info

ДИРЕКТИВА WEEE 2012/19/EU (по утилизации отходов электрического и электронного 
оборудования): продукты, отмеченные этим символом, запрещено утилизировать в Европейском 
союзе в качестве несортированных муниципальных отходов. Для надлежащей переработки 
возвратите этот продукт местному поставщику после покупки эквивалентного нового оборудования 
или утилизируйте его в предназначенных для этого пунктах сбора отходов. Для получения 
дополнительной информации см.: www.recyclethis.info


